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Week van 20 t/m 26 november 2022
34ste zondag door het jaar: Hoogfeest van Christus Koning
                Eucharistieviering: ‘Denk aan mij’


Openingsritus en begroeting
Schuldbelijdenis: nr 703.
Kyrië: nr 719
Gloria: nr 720
1e lezing: 2 Samuël 5,1-3
In die dagen begaven alle stammen van Israël zich naar David in Hebron en zeiden: “Hier zijn wij, uw eigen vlees en bloed. Vroeger al, toen Saul nog over ons regeerde, was u degene die de troepen van Israël aanvoerde. Daarenboven heeft de Heer u verzekerd: Gij zult mijn volk Israël hoeden; gij zijt het die over Israël zult heersen.” Alle oudsten van Israël kwamen naar de koning in Hebron en koning David sloot met hen een verbond ten overstaan van de Heer en zij zalfden David tot koning over Israël.

Antwoordpsalm: uit psalm 122                                                                      Refrein: Hoe blij was ik, toen men mij riep: wij trekken naar Gods huis.

Hoe blij was ik, toen men mij riep: wij trekken naar Gods huis!
Nu mag mijn voet, Jeruzalem, uw poorten binnen treden. Refrein:
Jeruzalem, ommuurde stad, zo dicht opeen gebouwd.
Naar u trekken de stammen op, de stammen van Gods volk. Refrein:

Zij gaan naar Israëls gebruik de Naam van God vereren.
Daar staan de zetels van het recht, de troon van Davids huis. Refrein:
2e lezing: Kolossenzen 1,12-20
Broeders en zusters, Blijmoedig danken wij God, de Vader, omdat Hij u in staat stelde te delen in de erfenis van de heiligen en te leven in het licht. Hij heeft ons ontrukt aan het domein van de duisternis en overgebracht naar het koninkrijk van zijn geliefde Zoon. In Hem is onze bevrijding verzekerd en zijn onze zonden vergeven.                            Hij is het beeld van de onzichtbare God, de eerstgeborene van heel de schepping. Want in Hem is alles geschapen in de hemelen en op de aarde, het zichtbare en het onzichtbare, tronen en hoogheden, heerschappijen en machten. Het heelal is geschapen door Hem en voor Hem. Hij bestaat vóór alles en alles bestaat in Hem. Hij is ook het hoofd van het lichaam dat de kerk is. 
Hij is de oorsprong, de eerste die van de dood is opgestaan om in alles de hoogste te zijn, Hij alleen. Want in Hem heeft God willen wonen in heel zijn volheid, om door Hem het heelal met zich te verzoenen en vrede te stichten door het bloed, aan het kruis vergoten, om alles in de hemel en op de aarde te verzoenen, door Hem alleen.

Alleluja: Lied nr. 241: Gezegend de Komende in de naam des Heren; geprezen 

                het komende Koninkrijk. Alleluja     
Evangelie: Lucas 23,35-43

Toen Jezus aan het kruis hing, stond het volk toe te kijken maar de overheidspersonen lachten Hem uit en zeiden: “Anderen heeft Hij gered; laat Hij zichzelf eens redden als Hij de Messias van God is, de uitverkorene!” De soldaten brachten Hem zure wijn, en ook zij voegden Hem spottend toe: “Als Gij de koning der Joden zijt, red dan Uzelf.” Boven Hem stond als opschrift in Griekse, Romeinse en Hebreeuwse letters: “Dit is de koning der Joden.”                       Ook een van de misdadigers die daar hingen hoonde Hem: “Zijt Gij niet de Messias? Red dan Uzelf en ons.” Maar de andere strafte hem af en zei: “Heb zelfs jij geen vrees voor God terwijl je toch hetzelfde vonnis ondergaat? En wij ondergaan dat vonnis terecht, want wij krijgen wat wij door onze daden verdiend hebben; maar Hij heeft niets verkeerds gedaan.” Daarop zei hij: “Jezus, denk aan mij wanneer Gij in uw Koninkrijk gekomen zijt.” En Jezus sprak tot hem: “Voorwaar, Ik zeg u: vandaag nog zult gij met Mij zijn in het paradijs.”

Tussenzang: nr. 270b Voorzang: Gelukkig die het woord hoort en het beleeft.
                      Allen :       Gelukkig is die mens, Heer Jezus, wij danken U

Overweging.

Geloofsbelijdenis:  nr. 722
Voorbeden 

Collecte 

Prefatie: 

Heilige Vader, machtige eeuwige God, om recht te doen aan uw heerlijkheid, om heil en genezing te vinden zullen wij U danken, altijd en overal. Gij hebt uw Zoon met heerlijkheid gekroond, Priester in eeuwigheid, Koning en Heer van heel de schepping, Jezus Christus, Hij heeft uw raadsbesluit geopenbaard. Op het kruis heeft Hij zichzelf gegeven, alles heeft Hij volbracht, om onze vrede te worden. Hij maakt de wereld tot een nieuwe schepping. Hij zal U een koninkrijk verwerven, God, een koninkrijk van waarheid, heiligheid en liefde, recht en gerechtigheid, een koninkrijk van vrede. 

   en Eucharistisch gebed:  nr. 729
Communieritus: nr. 738 en 739
Slotritus: nr. 740   
Deurcollecte voor jongerenpastoraat                                                            
 -------------------------------------------------
Mededelingen.   

· Zondag 20 november is er een deurcollecte t.b.v. het jongerenpastoraat van onze parochie.

· Vrijdag 25 november HerbergInn. Onderwerp: ’De profeet Habakuk.’ Locatie: Parochiecentrum Oud-Beijerland. Inloop 14.00 uur aanvang 14.30 uur, tot ongeveer 16.30 uur. U bent van harte welkom.
· Zondag 27 november is het begin van het nieuw kerkelijk jaar. Jaar A, waarin het evangelie van Mattheus centraal staat. Vanaf dan is de zondagsviering in Oud- Beijerland om 11:15 uur. Dit om de voorgangers de tijd te geven om vanuit de dienst in Puttershoek enigszins rustig naar Oud-Beijerland te laten rijden.
· Zondag 27 november volgende soepzondag. De soep met brood wordt vanaf 13 uur tot 14 uur geserveerd. De kosten zijn € 1. per kom soep.
· Vrijdag 23 december is er weer Ouderenviering om 14.30 uur. Zoals op bladzijde 8 van de Rondom staat kunt u Els Ackema bellen als u vervoer nodig heeft. Zij zal dan proberen een aardige chauffeur te regelen.
· Het secretariaat is open op dinsdag- en vrijdagmorgen van 9.30-11.30 uur. De zijdeur is open. Telefoon: 0186-615880.  
U kunt dan ook een mis-of gebedsintentie opgeven, voor een overledene maar ook voor een zieke, of als dank voor een vreugdevolle gebeurtenis.
Gebedsintenties Oud -Beijerland

Zo     Emma Binck-van de Riet die 17 november is overleden                                 
         Johannes Merkx en Petronella Merkx-Heshof    
Vr    Meindert Cornelis Leeuwenburg en Petronella Leeuwenburgh-Groen

         Cornelia van Overbeek
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Hoogfeest van Christus Koning.

Bij een overzicht kijken we graag naar het totaal. Wat heeft het ons gebracht en gegeven? Zo vat het feest waarmee we het kerkelijk jaar afsluiten – Christus Koning – alles samen. Geboren als Koning van de Joden sterft Jezus met dezelfde titel op het kruis.
Zijn laatste koninklijk woord is gericht tot de ‘goede moordenaar’ en tot ieder die in Hem gelooft. ‘Vandaag nog zul je met Mij zijn in het paradijs’. Danken we de Heer voor zo’n Koning! En laten wij als parochie De Heilige Familie Hem en elkaar op royale wijze dienstbaar zijn. 
Vredeswens.

Die tot ons gesproken heeft, die onze dienaar werd, de minste van allen: Hem noemen wij koning en Messias, mens van God, onze vrede. Moge zijn vrede met ons zijn, dit uur en al onze levensdagen, opdat wij worden: mensen van God.

De schat van het Koninkrijk
Omdat Jezus al de schatten van het Koninkrijk te zijner beschikking had, kon Hij het zich veroorloven arm te zijn. Voor Hem was armoede een eer, een noodzakelijke luxe bijna. Hij had geen steen om zijn hoofd op te laten rusten, omdat Hij voortdurend rustte in de schoot van zijn Vader. Hij stierf naakt op het kruis omdat Hij de hele wereld met zijn glorie kwam bekleden.
           Dom André Louf, trappistenabt van de Katsberg
