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          Week van 4 tot en met 10 december 2022
                              2e zondag van de Advent
                      Eucharistieviering: ‘maak Zijn paden recht’


Openingsritus en begroeting
Schuldbelijdenis: nr 703.
Kyrië: nr 719    
1ste lezing: Jesaja 11, 1-10

In die dagen zal een twijg ontspruiten aan de stronk van Isaï, een scheut aan zijn wortels zal vruchten dragen. De geest van  de Heer zal op hem rusten, de geest van wijsheid en verstand, de geest van raad en heldenmoed, de geest van liefde en vreze des Heren, en deze vreze des Heren zal hij uitstralen. Hij zal geen oordeel vellen naar uiterlijke schijn, geen uitspraak doen op grond van geruchten. De kleinen zal hij recht verschaffen, een eerlijk vonnis spreken over de geringsten der aarde, maar de uitbuiter zal hij striemen met de gesel van zijn mond en de boosdoener doden met de adem van zijn lippen. Gerechtigheid wordt de gordel om zijn heupen, onkreukbaar- heid de band om zijn lenden.       Dan huist de wolf bij het lam, vlijt de panter zich neer naast het geitje, grazen tezamen het kalf en het leeuwenjong, een kleuter kan ze weiden! Koe en berin hebben vriendschap gesloten, hun jongen liggen naast elkaar en de leeuw vreet hooi met het rund. De zuigeling speelt bij het hol van de adder en het kleine kind steekt zijn handje in het nest van de slang! Dan zondigt niemand meer, doet niemand meer kwaad op heel mijn heilige berg, maar zal de gehele aarde vervuld zijn met liefde tot God, zoals de zeebodem bedolven is onder het water. Op die dag zal de  wortel van Isaï opgericht staan als banier voor de volken: alle naties zullen naar hem toestromen. En zijn troon zal luisterrijk zijn!

Tussenzang: Psalm 72

Refrein:
Rechtvaardigheid zal in zijn dagen ontbloeien

en welvaart alom tot het einde der maanden.
Mijn God verleen de koning uw wijsheid, de koningszoon uw rechtvaardigheid.

Hij moge uw volk rechtvaardig besturen, uw armen met billijkheid. Refrein:
Rechtvaardigheid zal in zijn dagen ontbloeien en welvaart alom tot het einde  der maanden. 
Regeren zal hij van zee tot zee, vanaf de rivier tot de grens van de aarde. Refrein:
De arme die steun vraagt zal hij bevrijden, de ongelukkige zonder hulp. Hij zal zich ontfermen over misdeelden, de zwakken schenkt hij weer levensmoed. Refrein:
Voor eeuwig blijve zijn naam geprezen, in ere zolang als er dagen zijn.

zijn naam zij een zegen voor alle stammen, bij alle volken met lof vermeld. Refr.:
2de lezing: Romeinen 15, 4-9   

Broeders en zusters, alles wat eertijds werd opgeschreven, werd opgetekend tot onze lering, opdat wij door de volharding en de vertroosting die wij putten uit de Schrift, in hoop zouden leven. God, die de volharding en de vertroosting schenkt, verlene u ook eensgezindheid in de geest van Christus Jezus, opdat gij één van hart en uit één mond de God en Vader van onze Heer Jezus Christus moogt verheerlijken. Aanvaardt daarom elkander als leden van één gemeenschap, zoals ook Christus ons in zijn gemeenschap heeft opgenomen, ter ere Gods. Ik bedoel dit: ter wille van Gods trouw is Christus dienaar geweest van het Joodse volk, om de beloften aan de aartsvaders waar te maken; maar de heidenen moeten God verheerlijken om zijn erbarming, volgens het woord van de Schrift: “Daarom zal ik U loven onder de heidenen en uw naam met psalmen prijzen.

Alleluia: Lied nr. 241, Bereidt de weg van de Heer, maakt zijn paden recht, en
                                 heel de mensheid zal Gods redding zien. Alleluia.
Evangelie: Matteüs 3, 1-12

In die tijd trad Johannes de Doper op en predikte in de woestijn van Judea: ‘Bekeert u, want het Rijk der hemelen is nabij.’ Deze toch is het die de profeet Jesaja bedoelde, toen hij zei: Een stem van iemand die roept in de woestijn: Bereidt de weg van de Heer, maakt zijn paden recht. Johannes nu droeg een kleed van kameelhaar en een leren gordel om zijn lenden. Zijn voedsel bestond uit sprinkhanen en wilde honing. Toen trok Jeruzalem, Judea en heel de Jordaanstreek naar hem uit en zij lieten zich door hem dopen in de rivier de Jordaan, terwijl zij hun zonden beleden. Maar toen hij vele Farizeeën en Sadduceeën zag komen om gedoopt te worden, sprak hij tot hen: ‘Adderengebroed, wie heeft u voorgespiegeld, dat ge de dreigende toorn kunt ontvluchten? Brengt liever vruchten voort die passen bij bekering, en neemt niet een houding aan alsof ge bij uzelf zegt: Wij hebben Abraham tot vader! Waarachtig, ik zeg u, dat God de macht bezit voor Abraham uit deze stenen kinderen te verwekken! Reeds ligt de bijl aan de wortel van de bomen. Elke boom dus die geen goede vrucht draagt, wordt omgekapt en in het vuur geworpen. Ik doop u met water, opdat ge u zoudt bekeren. Maar Hij die na mij komt, is sterker dan ik, en ik ben niet waardig Hem van zijn sandalen te ontdoen. Hij zal u dopen met de heilige Geest en met vuur. De wan heeft Hij in zijn hand en Hij zal zijn dorsvloer grondig zuiveren; zijn tarwe zal Hij in de schuur verzamelen, maar het kaf verbranden in onblusbaar vuur. 

Acclamatie: nr. 270b Voorzang: Gelukkig die het woord hoort en het beleeft                

Allen: Gelukkig is die mens, Heer Jezus, wij danken U.
Overweging.

Geloofsbelijdenis:  nr. 722
Voorbeden 

Collecte 

Prefatie en Eucharistisch gebed: nr. 745
Communieritus: nr. 738 en 739
Slotritus: nr. 740   

 -------------------------------------------------
Mededelingen.   

· Vanaf zondag 27 november is de zondagsviering in Oud- Beijerland om 11:15 uur. Dit om de voorgangers de tijd te geven om vanuit de dienst in Puttershoek enigszins rustig naar Oud-Beijerland te laten rijden.
· Woensdagmiddag 7 december is er de kerk open van 14.30-15.30 uur. Ook is het parochiecentrum open van 14 – 16 uur voor een kopje koffie/thee. Wees welkom!
· In het parochiecentrum kunt u mooie 3D-kerst- en Anton Pieckkaarten kopen voor € 1. Ook kunt u nog de Gerardus Majella kalender bestellen.
· Zaterdag 10 december is er om 18.30 uur een speciale eucharistieviering ter gelegenheid van het 175 jarig jubileum van de Onze Lieve Vrouw Ten Hemelopneming kerk te Achthuizen. Voorgangers bisschop Mgr. Van den Hende en pastoor Geurts. Na afloop bent u uitgenodigd voor een gezellig samenzijn met een kopje koffie/thee met iets lekkers en aansluitend een glaasje fris of aperitief.
· Zondag 11 december is er nog een Soepzondag. Vanaf 13.00 uur en de kosten zijn weer € 1. per kom soep.

· De Nationale Jongerencollecte t.b.v. het jongeren pastoraat van onze parochie heeft € 212,- opgebracht. Hartelijk dank!
· PCI-Voedselbank-Kerstinzameling. Vanaf zondag 27 november staat de PCI de mand weer klaar in Oud-Beijerland en in Puttershoek voor uw kerstgeschenken voor de mensen, die noodgedwongen gebruik moeten maken van de Voedselbank Hoekschewaard. Denken we aan koffie, thee, chocolade, leuke en lekkere dingen voor de Kerst, zodat ook zij kunnen genieten van een gezellig samenzijn. We rekenen weer op uw gulle gaven. U kunt ook geld in een enveloppe in de mand stoppen of uw gelden overmaken naar: Parochie Caritas Instelling NL71 INGB 0000379855 o.v.v. Voedselbank Kerst. Tot vandaag is er inmiddels        € 380,- ontvangen en diverse artikelen. Dank namens alle meer dan 150 gezinnen van de Voedselbank. 
· Adventsactie: ‘Ieder kind een goede start.’
De ontwikkeling van kinderen in hun eerste levensjaren bepaalt hun kans op een goede toekomst en ontsnapping uit de extreme armoede.   Adventsactie wil bijdragen aan het verminderen van ongelijkheid en steunt in 2022 vier verschillende projecten rond het thema ‘kinderen en gezondheid.’
Tijdens de hele advent staat een offerblok achter in de kerk voor uw gaven voor deze adventsactie. U kunt ook gireren: IBAN NL89 INGB 0653 1000 00 t.n.v. Adventsactie, Den Haag.
· Vrijdag 23 december is er weer Ouderenviering om 14.30 uur. Zoals op bladzijde 8 van de Rondom staat kunt u Els Ackema bellen als er vervoer nodig is. Zij zal dan proberen een aardige chauffeur te regelen.
· Het secretariaat is open op dinsdag- en vrijdagmorgen van 9.30-11.30 uur. De zijdeur is open. Telefoon: 0186-615880.  
U kunt dan ook een mis-of gebedsintentie opgeven, voor een overledene maar ook voor een zieke, of als dank voor een vreugdevolle gebeurtenis.
Misintenties  Oud-Beijerland

Zo     Voor Livianna Smits die vanmiddag wordt gedoopt.

         Emma Binck-van de Riet die 17 november is overleden                                 

         Franciscus Jacobus Willibrordus van Zeeland
         Laurentius Koenraadt en Agnes Koenraadt-de Jong
Vr     Meindert Cornelis Leeuwenburgh en Petronella Leeuwenburgh-Groen
         Hendrikus Gerardus Koenraadt    

         Cornelia van Overbeek
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Een goede voorbereiding is belangrijk. Dit weekend horen we bij monde van Johannes de Doper hoe we ons innerlijk op Jezus’ komst kunnen instellen.   Maken ook wij ruimte en stemmen we onze verwachtingen op Hem af.      Bereiden we de weg van de Heer in ons leven.
