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          Week van 18 tot en met 24 december 2022
                              4e zondag van de Advent
                          Eucharistieviering: ‘Een teken’


Openingsritus en begroeting
Schuldbelijdenis: nr 703.
Kyrië: nr 719    
1ste lezing: Jesaja 7, 10-14

In die dagen sprak Jesaja tot Achaz: “Vraag de Heer, uw God, om een teken, hetzij hoog aan de hemel of diep in de hel.’ Maar Achaz antwoordde: “Ik vraag niet om een teken: ik wil de Heer niet op de proef stellen. “ En Jesaja sprak: “Luister dan, Huis van David, is het u niet genoeg mensen te ergeren, dat gij ook mijn God tot ergernis wilt zijn? Daarom geeft de Heer u ook ongevraagd een teken: Zie, de jonge vrouw zal ontvangen en een zoon baren, en zij zal hem noemen ‘Immanuël’, ‘God met ons’”.

Tussenzang: Psalm 24

Refrein: De Heer moet de poorten binnengaan want Hij is de Koning der glorie.
Aan God hoort de aarde en al wat er op is, de aardschijf en al wat daar woont;

want Hij heeft haar op het water gegrondvest, haar vastgelegd op de zee. Ref.:
wie zal beklimmen de berg van de Heer, wie in zijn heiligdom staan? Die rein is van handen en zuiver van hart, zijn zinnen niet zet op wat kwaad is. Refrein:
Hij zal door de Heer gezegend worden, beloond door God, zijn verlosser.

Zo doet het geslacht dat zich richt tot Hem, dat staat voor het aanschijn van Jakobs God. Refrein:
2de lezing: Romeinen 1, 1-7

Van Paulus, dienstknecht van Christus Jezus, door Gods roeping apostel, bestemd voor de dienst van het evangelie dat God eertijds door zijn profeten in de heilige schriften heeft aangekondigd. Het is de boodschap over zijn Zoon, die naar het vlees geboren is uit het geslacht van David, die naar de heilige Geest is aangewezen als Zoon van God door Gods machtige daad, door zijn opstanding uit de doden, Jezus Christus onze Heer. Door Hem heb ik de genade van het apostelschap ontvangen, om ter ere van zijn naam onder alle volken mensen te brengen tot de gehoorzaamheid van het geloof. Ook gij hoort bij hen, geroepen als gij zijt door God tot de gemeenschap van Jezus Christus. Ik zend mijn groeten aan u allen in Rome: God heeft u lief en riep u tot zijn heilige gemeente. Genade en vrede voor u vanwege God onze Vader en de Heer Jezus Christus!

Alleluia: Alleluia, ( nr. 241) zie, de maagd zal zwanger worden en een zoon ter wereld brengen. En men zal Hem de naam Immanuel geven: God met ons. Alleluia.

Evangelie: Matteus 1, 18-24

De geboorte van Jezus Christus vond plaats op deze wijze: Toen zijn moeder Maria verloofd was met Jozef, bleek zij, voordat ze gingen samenwonen, zwanger van de heilige Geest. Omdat Jozef, haar man, rechtschapen was en haar niet in opspraak wilde brengen, dacht hij er over in stilte van haar te scheiden. Terwijl hij dit overwoog, verscheen hem in een droom een engel van de Heer die tot hem sprak: ‘Jozef, zoon van David, wees niet bevreesd Maria, uw vrouw, tot u te nemen; het kind in haar schoot is van de heilige Geest. Zij zal een zoon ter wereld brengen die gij Jezus moet noemen, want Hij zal zijn volk redden uit hun zonden.’  Dit alles is geschied, opdat vervuld zou worden wat de Heer gesproken heeft door de profeet, die zegt: “Zie, de maagd zal zwanger worden en een zoon ter wereld brengen en men zal Hem de naam Immanuël geven.” Dat is in vertaling: God met ons. Ontwaakt uit de slaap deed Jozef zoals de engel van de Heer hem bevolen had en nam zijn vrouw tot zich.

Acclamatie: nr.270b Voorzang: Gelukkig die het woord hoort en het beleeft.
Allen: Gelukkig is die mens, Heer Jezus, wij danken U.
Overweging.

Geloofsbelijdenis:  nr. 722
Voorbeden 

Collecte 

Eigen Prefatie en Eucharistisch gebed: nr. 729
Communieritus: nr. 738 en 739  
Slotritus: nr.740
------------------------------------------------------------------
Mededelingen.   
· De zondagsviering in Oud- Beijerland is voortaan om 11:15 uur. Dit om de voorgangers de tijd te geven om vanuit de dienst in Puttershoek enigszins rustig naar Oud-Beijerland te rijden. 
· Kerstvieringen Oud Beijerland

Eucharistieviering vrijdag 23 december 14.30 uur Seniorenviering m.m.v. gelegenheidskoor.  U  kunt  Els Ackema bellen als er vervoer nodig is. Telefoon: 0645608393. Zij zal dan proberen een aardige chauffeur te regelen.
Zaterdag 24 december 17.00 Peuterviering
Zaterdag 24 december 19.00 uur EV Gezinsviering m.m.v. Deo Melodia
Zaterdag 24 december 21.30 uur EV m.m.v. Cantando
Zondag   25 december  11.15 uur WCV  (LN) 
· Op 14 januari 2023 gaat de landelijke Actie Kerkbalans  van start. Parochianen kunnen vooraf inschrijven op deze actie. Parochianen waarvan het emailadres bekend is zullen voor die tijd een   e-mail ontvangen. Daarin zal staan hoe men, als men dat wil, digitaal kenbaar kan maken weer aan de actie mee te doen. U kunt ook vooraf inschrijven door het invullen van het inschrijfformulier wat aan de Rondom is toegevoegd. Ook liggen de inschrijfformulieren achterin de kerk. Neem ook kennis van de nieuwe actiefolder: Geef vandaag voor de kerk van morgen. 
· Dinsdag 27 december is het secretariaat dicht                                            Geen Bezinningsochtend en geen HerbergInn in december.
· PCI-Voedselbank-Kerstinzameling. De PCI mand staat klaar in Oud-Beijerland en in Puttershoek voor uw kerstgeschenken voor de mensen, die noodgedwongen gebruik moeten maken van de Voedselbank Hoekschewaard. Denken we aan koffie, thee, chocolade, leuke en lekkere dingen voor de Kerst. We rekenen weer op uw gulle gaven. U kunt ook geld in een enveloppe in de mand stoppen of uw gelden overmaken naar: Parochie Caritas Instelling NL71 INGB 0000379855 o.v.v. Voedselbank Kerst. Er is inmiddels  € 1875,- ontvangen en diverse artikelen. Dank namens alle meer dan 150 gezinnen van de Voedselbank. 
· Adventsactie: ‘Ieder kind een goede start.’
De ontwikkeling van kinderen in hun eerste levensjaren bepaalt hun kans op een goede toekomst en ontsnapping uit de extreme armoede.
Adventsactie wil bijdragen aan het verminderen van ongelijkheid en steunt in 2022 vier verschillende projecten rond het thema ‘kinderen en gezondheid.’ Tijdens de hele advent staat een offerblokje achter in de kerk voor uw gaven voor deze adventsactie. U kunt ook gireren: IBAN NL89 INGB 0653 1000 00 t.n.v. Adventsactie, Den Haag. 
· In het parochiecentrum kunt u mooie 3D-kerst- en Anton Pieckkaarten kopen voor € 1.   
· Het secretariaat is open op dinsdag- en vrijdagmorgen van 9.30-11.30 uur. De zijdeur is open. Telefoon: 0186-615880.                                     U kunt dan ook een mis-of gebedsintentie opgeven, voor een overledene maar ook voor een zieke, of als dank voor een vreugdevolle gebeurtenis.
Misintenties  Oud-Beijerland

Zo   Alphonsus Pietro Mario Maria van Meurs
        Meindert Cornelis Leeuwenburgh en Petronella Leeuwenburgh-Groen

        Gerardus Hendrikus Koenraadt en                                                            

        Claziena Christina Maria Koenraadt-van Rhijn 

Vr    Meindert Cornelis Leeuwenburgh en Petronella Leeuwenburgh-Groen
        Hendrikus Gerardus Koenraadt
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Bij het openen van de Schriften

In de meest donkere perioden van het Volk Gods,

staat een profeet op.

In een krachtig teken belooft hij een nieuwe toekomst.

In Maria tekent zich die nieuwe toekomst af.

In een droom overtuigt een engel Jozef te vertrouwen op God.

We horen dat die belofte binnenkort uitkomt.
