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  Week van 15 t/m 21 januari 2023
                                                Woord- en Communieviering
                                                Bidweek vd eenheid 


Openingsritus en begroeting
Schuldbelijdenis: 703
Kyrië :719 
Gloria: 720
Eerste lezing Jesaja 49,3.5-6

De Heer had mij gezegd: “Mijn dienaar zijt gij, Israel, door wie ik mijn glorie ga vinden.”                 Van de moederschoot af had Hij mij tot zijn dienaar gevormd om Jakob terug te brengen naar Hem en Israël van de ondergang te redden. Ik sta bij de Heer in ere en mijn God is mijn sterkte. Thans echter heeft Hij gezegd: “Gij zijt niet alleen mijn dienaar om Jakobs stammen op te richten en de rest van Israël terug te brengen. Ik maak u nu ook tot een licht voor de heidenen, zodat mijn heil tot de grenzen der aarde zal gaan.” 

Tussenzang: Psalm 40

Refrein: Zie, ik kom, Heer, om uw wil te doen.

Met groot vertrouwen heb ik op de Heer gehoopt, Hij heeft zich tot mij neergebogen, mijn geroep verhoord. Hij legde in mijn mond een nieuw gezang, een lied voor onze God. En velen zullen zien en vrezen en vertrouwen op de Heer. Refrein.
Geschenk en offerande hebt gij nooit verlangd, maar wel hebt Gij mijn oren voor uw stem geopend. Gij vraagt geen brandoffer, geen zoenoffer van mij: dus zei ik: ja, ik kom, zoals van mij geschreven staat. Refrein.
Uw wil te doen, mijn God, dat is mijn vreugde, uw wet is in mijn hart gegrift. In de bijeenkomst heb ik gerechtigheid gepredikt, mijn lippen niet gesloten, Heer, Gij weet het. Refrein.
Refrein: Zie, ik kom, Heer, om uw wil te doen.

Uw gunsten heb ik niet geheim gehouden, noch uw getrouwheid voor de mensen om mij heen. Houd uw erbarmen, Heer, niet van mij weg, laat uw genade en uw trouw mij steeds behoeden. Refrein.

Tweede lezing: 1 Korintiers 1,1-3

Van Paulus, door Gods wil geroepen tot apostel van Christus Jezus, en onze broeder Sóstenes  aan de kerk Gods te Korinte, aan hen die, geheiligd in Christus Jezus, tot een heilig leven zijn bestemd, samen met allen die allerwegen de naam aanroepen van Jezus Christus, hun Heer en de onze. Genade en vrede voor u vanwege God onze Vader en de Heer Jezus Christus!

Tussenzang nr. 241: Alleluia, alleluja. Gezegend de Vader, die de geheimen van het Koninkrijk aan kleinen openbaart. Alleluia

Evangelie: Johannes 1,29-34 

In die tijd zag Johannes de Doper Jezus naar zich toekomen en zei: “Zie, het Lam Gods dat de zonden van de wereld wegneemt. Deze is het van wie ik zei: Achter mij komt een man die vóór mij is, want Hij was eerder dan ik.  Ook ik kende Hem niet, maar opdat Hij aan Israel geopenbaard zou worden, daarom kwam ik met water dopen.”      Verder getuigde Johannes: “Ik heb de Geest als een duif uit de hemel zien neerdalen en Hij bleef op Hem rusten. Ook ik kende Hem niet, maar die mij gezonden had om met water te dopen, Hij had tot mij gesproken: Op wie gij de Geest zult zien neerdalen en blijven rusten, Hij is het die doopt met de heilige Geest. Ik heb het zelf gezien en ik heb getuigd: Deze is de Zoon van God.”

Acclamatie: Lied nr. 270b

Voorzang: Gelukkig die het woord hoort en het beleeft.

       Allen: Gelukkig is die mens, Heer Jezus, wij danken U.
Overweging.

Geloofsbelijdenis: nr.722.

Voorbede

Vredeswens

Klaarmaken Tafel en Gebed ter voorbereiding van de communie

Onze Vader

Uitnodiging tot de Communie

Zegebede en Slotlied
--------------------------------------------------------------------
Dankgebed Communieviering:

Acclamatie: Gij zijt onze God, die ons hoop op leven schenkt.

Goede God, wij loven en danken U: U schenkt ons telkens weer moed en vertrouwen, wanneer wij uw gaven ontvangen. Wij bidden U: mogen wij, nu wij gesterkt zijn door het lichaam van uw Zoon, ons leven richten naar Hem: onze weg en waarheid ten leven. Accl.  

U hebt onze namen geschreven in de palm van uw hand. Wij mogen daarop vertrouwen en het geeft ons de zekerheid dat U met ons begaan bent, dat U ons niet in de steek laat, ook als wij ons van U afkeren. Uw trouw geeft ons leven zijn bestemming: waarachtig leven bij U. Acclamatie.

U draagt ons leven met grote zorg en trouw. Daaruit mogen wij hoop en vertrouwen putten voor ons leven, hier op aarde, samen met zoveel anderen. Dat vertrouwen geeft ons de moed gehoor te geven aan uw blijde boodschap. Acclamatie.

U leidt ons op de weg van Jezus, uw Zoon. Hij is ons voorgegaan in leven en lijden, in dood én in opstanding. Hij geeft ons hoop op een betere wereld en bereidt ons een plaats in het vaderhuis. Acclamatie.

U loven en danken wij, U prijzen wij door Jezus Christus, onze Heer, die met U en de Geest leeft tot in eeuwigheid. Amen.

Mededelingen
·  Achter in de kerk en in de folderstandaard kunt u een bidprent vinden voor Benedictus XVI die in december jongstleden is overleden.

· Vrijdag 20 januari is er Bezinningsochtend met thema “God is mijn sterkte”: een visioen van de profeet Ezechiël.
Inloop 9.45 uur, aanvang 10.00 uur. U bent van harte welkom!

·  15 t/m 22 januari is de week van Gebed voor eenheid, georganiseerd door MissieNederland, Raad van Kerken en SKIN
· Op 14 januari 2023 gaat de  landelijke Actie Kerkbalans van start. Parochianen waarvan het emailadres bekend is hebben voor die tijd een e-mail ontvangen. Daarin staat hoe men, als men dat wil, digitaal kenbaar kan maken weer aan de actie mee te doen. U kunt nog vooraf inschrijven door het invullen van het inschrijfformulier wat aan de Rondom is toegevoegd. Neem ook kennis van de nieuwe actiefolder.  Geef vandaag voor de kerk van morgen. Er hangt een brievenbus achter in de kerk. 
· Vrijdag 27 januari is er om 14.30 uur HerbergInn met als onderwerp: Antisemitisme. 
· De opbrengst uit het doosje van de Adventsactie is € 62,70. De betalingen die per giro zijn gedaan komen daar later nog bij.
Gebedsintenties Oud-Beijerland

Zo    Jan van Vugt uit Goudswaard die 21 december is overleden
        Cornelia Johanna Peterse-van Schendel

        Margaretha Merkx-Van Opstal

Vr    Hendrikus Gerardus Koenraadt        

        Meindert Cornelis Leeuwenburgh en Petronella Leeuwenburgh-Groen   
        Cornelia van Overbeek
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        Doop  van de Heer    (Nel Veerman: Er schijnt een ster, 1975)
Toen Hij het water verliet, weende om onze zonden

zijn haar als wier om zijn hoofd,

schitterden onzentwege tranen op Hem. Maar Hij bad, dit ene:

Hem te zien bidden die slechts te gebieden had

die door zijn ingaan het water het doodswater zuiverde dat het voortaan

tot de bodem ten leven doopt wie met Hem wil ondergaan.

        Bidden. Wat is dat eigenlijk? En bestaat dat tegenwoordig nog?
Ja, hoe moet je dat zeggen?

Kun je het vergelijken met een boodschappenlijstje?

Zo van: ik heb nodig ……. Ik wil graag …….

En als alles is opgesomd dan zeg je: dank u, amen.
