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                Week van 26 februari t/m 4 maart 2023
         Eucharistieviering “Naar de woestijn”  

                1e zondag van de veertigdagentijd   


Openingsritus en begroeting
Schuldbelijdenis: nr. 703.
Kyrië: nr. 719.
1ste  lezing: Genesis 2, 7-9; 3, 1-7a

In het begin boetseerde God de Heer de mens uit stof, van de aarde genomen, en Hij blies hem de levensadem in de neus: zo werd de mens een levend wezen.          Daarna legde God de Heer een tuin aan in Eden, ergens in het oosten, en daarin plaatste Hij de mens die Hij geboetseerd had. God de Heer liet uit de grond allerlei bomen opschieten, aanlokkelijk om te zien en heerlijk om van te eten; daarbij was ook de boom van het leven midden in de tuin en de boom van de kennis van goed en kwaad. Van alle dieren, die God de Heer gemaakt had, was er geen zo sluw als de slang. Ze zei tot de vrouw: ‘Heeft God werkelijk gezegd dat u van geen enkele boom in de tuin mag eten?’ De vrouw zei tot de slang: ‘Wij mogen wel eten van de vruchten van de bomen in de tuin. God heeft alleen gezegd: Van de vruchten van de boom die midden in de tuin staat moogt ge niet eten; gij moogt ze zelfs niet aanraken; anders zult gij sterven.’ Maar de slang zei tot de vrouw:’ U zult helemaal niet sterven! God weet dat uw ogen open zullen gaan als u eet van die boom, en dat u dan gelijk zult worden aan God, door de kennis van goed en kwaad.’ 

Toen zag de vrouw dat het goed eten was van die boom, en dat hij een lust was voor het oog, en hoe aantrekkelijk het was er inzicht door te krijgen. Zij plukte dus een vrucht en zij at ervan; zij gaf er ook van aan haar man, die bij haar stond, en ook hij at ervan. Nu gingen hun beiden de ogen open en zij ontdekten dat zij naakt waren. Daarom hechtten ze vijgenbladen aaneen en maakten daar lendenschorten van.

Tussenzang: psalm 51

Refrein: Heer ontferm u , wij hebben gezondigd.

God, ontferm u over mij in uw barmhartigheid, delg mijn zondigheid in uw erbarmen. 

Was mijn schuld volkomen van mij af, reinig mij van al mijn zonden. Refrein:

Ik erken dat ik misdreven heb, altijd heb ik mijn vergrijp voor ogen. Jegens U alleen heb ik gezondigd, wat U tegenstaat heb ik gedaan. Refrein:

Schep in mij een zuiver hart, mijn God, geef mij weer een vastberaden geest.    Wil mij niet verstoten van uw Aanschijn, neem uw heilige Geest niet van mij  weg. Refrein:
Geef mij weer de weelde van uw zegen, maak mij sterk in edelmoedigheid. Heer, maak Gij mijn lippen los, dat mijn mond uw lof kan zingen. Refrein:

2de lezing: Romeinen 5, 12-19 of 17-19 
Broeders en zusters, door één mens is de zonde in de wereld gekomen en met de zonde de dood; en zo is de dood over alle mensen gekomen, aangezien allen gezondigd hebben. (Er was immers reeds zonde in de wereld, vóór de wet er was. Maar de zonde wordt niet aangerekend, waar geen wet is. Toch heeft de dood als koning geheerst in de tijd van Adam tot Mozes, dus ook over hen die zich niet op de wijze van Adam schuldig hadden gemaakt aan de overtreding van een gebod. Adam nu is het beeld van Hem die komen moest.        Maar de genade van God laat zich niet afmeten naar de misstap van Adam. De fout van één mens bracht allen de dood, maar God schonk allen rijke vergoeding door de grote gave van zijn genade, de ene mens Jezus Christus. Zijn gave is sterker dan die ene zonde. De rechtspraak die volgde op de ene misstap liep uit op een veroordeling, maar de gratie die na zoveel overtredingen verleend werd betekende volledige kwijtschelding.]

Door toedoen van één mens begon de dood te heersen, als gevolg van de val van die mens. Zoveel heerlijker zullen zij die de overvloed der genade en de gave der gerechtigheid ontvangen, leven en heersen, dank zij de ene mens Jezus Christus.     Dit betekent: één fout leidde tot veroordeling van allen, maar één goede daad leidde tot vrijspraak en leven voor allen. En zoals door de ongehoorzaamheid van één mens allen zondaars werden, zo zullen door de gehoorzaamheid van Eén allen worden gerechtvaardigd.

Vers voor het evangelie: Niet van brood alleen leeft de mens, maar van ieder woord dat komt uit de mond van God. Allen: Looft de Heer, alle gij volken.
Evangelie: Matteus: 4,1-11  

In die tijd werd Jezus door de Geest naar de woestijn gevoerd om door de duivel op de proef gesteld te worden. Nadat Hij veertig dagen en veertig nachten had gevast, kreeg Hij honger.                                           Nu trad de verleider op Hem toe en sprak: ‘Als Gij de Zoon van God zijt, beveel dan dat deze stenen hier in brood veranderen.’ Hij gaf ten antwoord: ‘Er staat geschreven: Niet van brood alleen leeft de mens, maar van elk woord dat komt uit de mond van God.’ Vervolgens nam de duivel Hem mee naar de heilige stad, plaatste Hem op de bovenbouw van een tempelpoort en sprak tot Hem: ‘Als Gij de Zoon van God zijt, werp U dan naar beneden, want er staat geschreven: Aan zijn engelen zal Hij omtrent U een bevel geven, dat zij U op de handen nemen, opdat Ge uw voet niet zult stoten aan een steen.’ Jezus zei tot hem: Er staat ook geschreven: Gij zult de Heer uw God niet op de proef stellen.’       Tenslotte nam de duivel Hem mee naar een heel hoge berg, vanwaar hij Hem alle koninkrijken der wereld toonde in hun heerlijkheid. En hij zei: ‘Dat alles zal ik U geven, als Gij in aanbidding voor mij neervalt.’ Toen zei Jezus hem: ‘Weg, satan: er staat geschreven: De Heer uw God zult gij aanbidden en Hem alleen dienen.’ Nu liet de duivel Hem met rust en er kwamen engelen om Hem te dienen.  

Acclamatie: Lied nr. 270b
Voorzang: Gelukkig die het woord hoort en het beleeft.
       Allen: Gelukkig is die mens, Heer Jezus, wij danken U

Overweging.
Geloofsbelijdenis: nr. 722.
Voorbeden.
Collecte
Eigen Prefatie en Eucharistisch gebed: nr. 734
Communieritus: nr.738 en nr.739
Slotritus: nr.740
===============================================================
Mededelingen:  

· Woensdag 1 maart nodigt de PCI u uit van 14-16 uur voor een kopje koffie in het parochiecentrum. U kunt dan ook de kerk in voor gebed. 
· Ook dit jaar sluiten wij weer aan bij de bisschoppelijke Vastenactie. Ieder jaar steunt de vastenactie ongeveer 70 kleinschalige projecten. Daaronder vallen meestal verschillende projecten die direct of indirect te maken hebben met mensen die moeten vluchten voor bijvoorbeeld geweld, natuurrampen of extreme droogte. Dit jaar zetten wij één van deze projecten extra in de schijnwerpers. In Zuid-Soedan steunen wij mensen die het geweld in hun dorp moesten ontvluchten en nu ergens anders in Zuid-Soedan een nieuw bestaan proberen op te bouwen.  Dankzij uw gift kunnen wij het leven van deze mensen in de meest schrijnende omstandigheden verbeteren en eraan bijdragen dat mensen goed voor zichzelf en hun gezin kunnen zorgen. Achter in de kerk vindt u de doos waar u uw gave in kunt doen. IBAN NL21 INGB 0000 0058 50. Achter in de kerk vindt u ook folders. Bij voorbaat hartelijk dank voor uw gift.
· Er zijn foldertjes over bedevaarten naar Beauraing, de eerste bedevaart vindt plaats op zaterdag 13 t/m dinsdag 16 mei. 
· Namens het pastoraal team en bestuur  is er aan de parochianen een brief voorgelezen  over onze kerken in de toekomst. Op de website van de parochie deheiligefamilie.nl  kunt u de brief lezen. Voor parochianen die niet op de website kunnen kijken,  ligt er een kopie  achter in de kerk.
· De Parochiele Caritas instelling PCI doet ook dit jaar weer mee met de vastenactie ”Waar wij Vasten voeden we de anderen”, voor de meer dan 200 gezinnen, die aangesloten zijn bij de voedselbank HW. De manden staan weer in beide kerken. U kunt er houdbare artikelen in plaatsen. Maar u kunt ook uw gelden overmaken (ANBI) naar de Parochie Caritas instelling o.v.v. Vastenactie Voedselbank HW, op banknummer            NL 71 INGB 0000379855. Intussen is er al € 100,- op die rekening gestort. We kochten 70 blikjes tonijn, in overleg met de voedselbank. Dank voor uw medewerking en medeleven!
Gebedsintenties Oud Beijerland
Zo   Cornelia van Overbeek
        Zr. Evangelista Merkx         
Vr   Franciscus Jacobus Willibrordus van Zeeland

        Cornelia van Overbeek
        Gerardus Hendrikus Koenraadt en 

        Claziena Christina Maria Koenraadt-van Rhijn
	Oud-Beijerland     
	Weekend
	Puttershoek

	11.15
11.15 
	EV (GS)

WCV (LN) 
	zo 26 feb
zo  5 mrt
	09.30

09.30
	EV (GS) 

WCV (LN)  

	09.00

09.40
	Vr EV   
Vr Rozenkransgebed
	Week-

vieringen
	
	 

	Zo 

	Kinderwoorddienst en 

Koffiedrinken na viering
	Diversen 


	 
	  


