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                Week van 5 t/m 11 maart 2023
              2e zondag van de veertigdagentijd  
                  Woord- en Communieviering     


Openingsritus en begroeting
Schuldbelijdenis: nr. 703.

Kyrië: nr. 719.

1ste  lezing: Genesis 12, 1-4a.
In die dagen zei de Heer tot Abram: “Trek weg uit uw land, uw stam en uw familie, naar het land dat Ik u zal aanwijzen. Ik zal een groot volk van u maken. Ik zal u zegenen en uw naam groot maken, zodat hij een zegen zult zijn. Ik zal zegenen die u zegenen, maar die u vervloeken zal Ik vervloeken. Door u zal zegen komen over alle geslachten op aarde.” Toen trok Abram weg, zoals de Heer hem had opgedragen.

Tussenzang: psalm33

Refrein: Geef ons Heer , uw barmhartigheid, zoals wij op u vertrouwen.
Oprecht is immers het woord van de Heer en al wat Hij doet is betrouwbaar. 

Recht en gerechtigheid heeft Hij lief, de aarde is vol van zijn mildheid. Refrein.
Maar het is God die zijn dienaars bewaakt, hen die op zijn gunst vertrouwen, dat Hij hen redden zal van de dood bij hongersnood hen zal voeden. Refrein..
Daarom vertrouwt ons hart op de Heer, is Hij ons een schild en helper. Geef ons dus, Heer, uw barmhartigheid, zoals wij op U vertrouwen.  Refrein.
2de lezing: 2 Timoteüs 1, 8b-10

Dierbare, draag uw deel in het lijden voor het evangelie, door de kracht van God, die ons gered heeft en geroepen met een heilige roeping, niet op grond van onze verdiensten, maar volgens het vrije besluit van zijn genade, van alle eeuwigheid ons verleend in Christus Jezus, Nu is zijn genade openbaar geworden door de verschijning van onze Heiland, Christus Jezus, die de dood heeft vernietigd en onvergankelijk leven deed aanlichten door het evangelie.

Alleluja
Refrein: Looft de Heer, alle gij volken; alle volken looft de Heer.
Er klonk een stem uit de wolk die sprak: Dit is mijn Zoon, de Welbeminde, luistert naar Hem. Refrein
Evangelie: Matteüs 17, 1-9

In die tijd nam Jezus Petrus, Jakobus en diens broer Johannes met zich mee en bracht hen boven op een hoge berg, waar zij alleen waren. Hij werd voor hun ogen van gedaante veranderd: zijn gelaat begon te stralen als de zon en zijn kleed werd glanzend als het licht. Opeens verschenen hun Mozes en Elia, die zich met Hem onderhielden. Petrus nam het woord en zei tot Jezus: “Heer, het is goed dat wij hier zijn. Als Gij wilt zal ik hier drie tenten opslaan, een voor U, een voor Mozes en een voor Elia.” Nog had hij niet uitgesproken of een lichtende wolk overschaduwde hen en uit de wolk klonk een stem: “Dit is mijn Zoon, de Welbeminde, in wie Ik mijn welbehagen heb gesteld; luistert naar Hem.” Op het horen daarvan wierpen de leerlingen zich ter aarde neer, aangegrepen door een hevige vrees. Maar Jezus kwam naar hen toe, raakte hen aan en zei: “Staat op en weest niet bang.” Toen zij hun ogen opsloegen zagen zij niemand meer dan alleen Jezus. Onder het afdalen van de berg gelastte Jezus hun: “Spreekt met niemand over wat ge hebt aanschouwd, voordat de Mensenzoon uit de doden is opgestaan.”

Acclamatie: Lied nr. 270b
Voorzang: Gelukkig die het woord hoort en het beleeft.
       Allen: Gelukkig is die mens, Heer Jezus, wij danken U

Overweging.

Geloofsbelijdenis: nr.722.

Voorbede

Vredeswens

Klaarmaken Tafel en Gebed ter voorbereiding van de Communie

Onze Vader

Uitnodiging tot de Communie

Zegebede en Slotlied
Dankgebed Communieviering: 

Acclamatie: Levende God, U bent het licht der wereld.
Goede God , wij loven en prijzen U om de weldaden, aan ons bewezen: het brood uit de hemel en dat wij leven mogen in uw licht. Sterk ons door uw gave en maak ons tot een licht voor wie wij ontmoeten op onze levensweg. Acclamatie.

U bent voor ons de weg ten leven, ook als wij gehuld gaan in duisternis. U gaat niet af op uiterlijke schijn, maar ziet wat er omgaat in ons hart. Schenk ons uw Geest ten leven. Acclamatie.

U hebt ons aangenomen als uw kinderen om in uw licht op te groeien, om goede vruchten voort te brengen: gerechtigheid en waarheid. Schenk ons uw Geest ten leven. Acclamatie.

U komt ons te hulp als wij, door blindheid geslagen, ons afkeren van U. U maakt ons ziende en doet ons geloven in het woord van Jezus, uw Zoon. Schenk ons uw Geest ten leven. Acclamatie.

U leert ons luisteren naar uw woord van wijsheid en maakt ons tot volgelingen van uw Zoon, die met U en de Geest leeft tot in de eeuwen der eeuwen. Amen.
===============================================================
Mededelingen: 
· Er kunnen weer paaskaarsen voor thuisgebruik besteld worden. De bestellijst hangt in het parochiecentrum. 
· De bisschoppelijke Vastenactie steunt dit jaar ongeveer 70 kleinschalige projecten. Daaronder vallen meestal verschillende projecten die direct of indirect te maken hebben met mensen die moeten vluchten voor bijvoorbeeld geweld, natuurrampen of extreme droogte. Achter in de kerk vindt u folders en een doos waar u uw gave in kunt doen. U kunt ook helpen via rekening: IBAN NL21 INGB 0000 0058 50 t.n.v. Vastenactie, Den Haag. 

· Er zijn foldertjes over bedevaarten naar Beauraing, de eerste bedevaart vindt plaats op zaterdag 13 t/m dinsdag 16 mei. 

· Zondag 12 maart soep na de Eucharistieviering.

· Vrijdag 17 maart Bezinningsochtend.

· De Parochiele Caritas instelling PCI doet ook dit jaar weer mee met de vastenactie ”Waar wij Vasten voeden we de anderen”, voor de meer dan 200 gezinnen, die aangesloten zijn bij de voedselbank HW. De manden staan weer in beide kerken. U kunt er houdbare artikelen in plaatsen. Maar u kunt ook uw gelden overmaken (ANBI) naar de Parochie Caritas instelling o.v.v. Vastenactie Voedselbank HW, op banknummer            NL 71 INGB 0000379855. Intussen is er al € 530.- op die rekening gestort en werden er weer artikelen uit de mand naar de voedselbank gebracht. We kochten o.a. ontbijtkoek, blikken soep, in overleg met de voedselbank. Dank voor uw medewerking en medeleven!
Gebedsintenties Oud-Beijerland: 
Zo  Meindert Cornelis Leeuwenburgh en Petronella Leeuwenburgh- Groen
Vr  Meindert Cornelis Leeuwenburgh en Petronella Leeuwenburh -Groen
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Meer nog dan anders
in deze veertig dagen ervaren wat rust is, wat stilte zegt,
wat leegte doet…
Meer nog dan anders in deze veertig dagen beseffen:
geven en delen is meer van de mens dan hebben en halen.
Meer nog dan anders
in deze veertig dagen bereid om los te laten wat overbodig is
en bij de kern van ons leven te komen: om mens en wereld
alle leven op aarde in ere te houden.
  Bidden – meer nog dan anders.                               
(Peer Verhoeven.
Uit: Ingebed, Gooi en Sticht, Baarn 1995,)
