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                Week van 30 april  t/m 6 mei 2023
                      4e zondag van Pasen 
                         Roepingenzondag.

                              De Herder                    


Openingsritus en begroeting:  nr 701.
Schuldbelijdenis: nr 703.  
Kyrië: nr 719.
Gloria: nr 720.

1ste lezing: Handelingen 2, 14a, 36-41

Op de dag van Pinksteren trad Petrus met de elf naar voren en verhief zijn stem om het woord tot de menigte te richten: ‘Voor heel het huis van Israël moet onomstotelijk vaststaan, dat God die Jezus, die gij gekruisigd hebt, tot Heer en Christus heeft gemaakt.’ Toen zij dit hoorden, waren zij diep getroffen en zeiden tot Petrus en de overige apostelen: ‘Wat moeten we doen, mannen broeders?’ Petrus gaf hun ten antwoord: ‘Bekeert u en ieder van u late zich dopen in de naam van Jezus Christus tot vergeving van uw zonden. Dan zult gij als gave de heilige Geest ontvangen. Want die belofte geldt u, uw kinderen en alle mensen, waar dan ook, zovelen de Heer onze God zal roepen.’ Met nog vele andere woorden legde hij getuigenis af, en hij vermaande hen: ‘Redt u uit dit ontaarde geslacht.’ Die zijn woord aannamen lieten zich dopen, zodat op die dag ongeveer drieduizend mensen zich aansloten.

Tussenzang: Psalm 23

Refrein: De Heer is mijn herder, niets kom ik tekort.

De Heer is mijn herder, niets kom ik tekort; Hij laat mij weiden op groene velden.

Hij brengt mij aan water waar ik kan rusten, Hij geeft mij weer frisse moed. Refrein.
Mijn schreden leidt Hij langs rechte paden omwille van zijn Naam.

Al voert mijn weg door donkere kloven, ik vrees geen onheil waar Gij mij leidt. Uw stok en uw herdersstaf geven mij moed en vertrouwen. Refrein.
Gij nodigt mij aan uw tafel tot ergernis van mijn bestrijders. Met olie zalft Gij mijn hoofd, mijn beker is overvol. Refrein.
Voorspoed en zegen verlaten mij nooit elke dag van mijn leven.

Het huis van de Heer zal mijn woning zijn voor alle komende tijden. Refrein.
2de lezing: I Petrus 2, 20b-25

Dierbaren, geduldig verdragen wat gij te lijden hebt om uw goede daden, dat is het wat God behaagt. Het is ook uw roeping, want Christus heeft voor u geleden en u een voorbeeld nagelaten; gij moet in zijn voetstappen treden. Hij heeft geen zonde gedaan en in zijn mond is geen bedrog gevonden. Als Hij gescholden werd, schold Hij niet terug. Als men Hem leed aandeed, uitte Hij geen dreigementen. Hij liet zijn zaak over aan Hem die rechtvaardig oordeelt. In zijn eigen lichaam heeft Hij onze zonden op het kruishout gedragen, opdat wij aan de zonden zouden afsterven en gaan leven voor gerechtigheid. Door zijn striemen zijt gij genezen. Want gij waart verdwaald als schapen, maar nu zijt ge bekeerd tot de herder en behoeder van uw zielen.

Tussenzang: Alleluja, alleluja. Ik ben de goede Herder. Ik ken de mijnen en de mijnen kennen Mij. Alleluja.
Evangelie: Johannes 10, 1-10

In die tijd zei Jezus: ‘Voorwaar, voorwaar, Ik zeg u: Wie niet door de deur, maar langs een andere weg de schaapskooi binnengaat, hij is een dief en een rover. Maar wie door de deur binnengaat, is de herder van de schapen. Hem doet de deurwachter open. De schapen luisteren naar zijn stem; hij roept zijn schapen bij hun naam en leidt ze naar buiten. En als hij al zijn schapen naar buiten heeft gebracht, trekt hij voor hen uit, terwijl zij hem volgen, omdat zij zijn stem kennen. Een vreemde echter zullen ze niet volgen; integendeel, zij zullen van hem wegvluchten, omdat ze de stem van vreemden niet kennen.’ Deze gelijkenis vertelde Jezus hun, maar zij begrepen niet wat Hij hun wilde zeggen. Een andere keer zei Jezus tot hen: ‘Voorwaar, voorwaar, Ik zeg u: Ik ben de deur van de schapen. Allen die vóór  Mij zijn gekomen, zijn dieven en rovers, maar de schapen hebben niet naar hen geluisterd. Ik ben de deur. Als iemand door Mij binnengaat, zal hij worden gered; hij zal in- en uitgaan en weide vinden. De dief komt alleen maar om te stelen, te slachten en te vernietigen. Ik ben gekomen, opdat zij leven zouden bezitten, en wel in overvloed.`

Acclamatie: Lied nr 270b
Voorzang: Gelukkig die het woord hoort en het beleeft.
Allen: Gelukkig is die mens. Heer Jezus wij danken U.
Overweging
Geloofsbelijdenis: nr 722.     
Voorbeden.
Collecte.
Eigen Prefatie en Eucharistisch  gebed: nr 731

Communieritus: nr 738 en 739.
Slotritus: nr 740.
Mededelingen: 
· De vierde zondag in de paastijd vandaag 30 april is het Roepingenzondag. Er wordt dan een deurcollecte gehouden voor Vronesteyn. Er liggen foldertjes over Vronesteyn en met gebeden om roepingen. U kunt ook gireren via: 

IBAN NL29 INGB 0000 3656 73, t.n.v. Centrum Vronesteyn, Voorburg 

· In de maand mei  (Mariamaand) is er elke woensdag kerkopenstelling van 14.00 -16.00 uur voor meditatie, gebed of gewoon een kaarsje opsteken.
Ook bent u welkom in het  parochiecentrum voor een kopje koffie of thee.
· De eucharistieviering op vrijdag 5 mei (Bevrijdingsdag) gaat gewoon door om 09.00 uur.
· De boom van de Rotary staat nog steeds in het parochiecentrum. U kunt er een wenskaart in hangen met een wens voor uzelf of voor een ander.
Wie weet gaat uw wens in vervulling. 
· De bus naar Kevelaer op 13 mei stopt bij onze kerk om kwart voor 10 (09.45uur)
· Oproep van diaken Ronald Dits  namens de redactieraad van ons parochieblad. 

Beste mensen

Tijdens een redactievergadering zit de redactie voor een deel zelf de   parochieagenda te vullen, zonder input vanuit de geloofsgemeenschappen. Dat is jammer, want er kunnen activiteiten worden vergeten en ons blad is er juist ook om activiteiten aan te kondigen.

Daarom hebben wij enkele vragen.

De eerste vraag is (vanzelfsprekend): Is er een mogelijkheid om de redactie te voeden met (meer) berichten over aankomende activiteiten?
De tweede vraag is: Hoe tevreden bent u over de inhoud en de vormgeving van ons parochieblad?

Met uw reacties gaan wij aan de slag, dus alvast bedankt voor eventuele reacties.

Met een hartelijke groet,

namens uw redactie

diaken Ronald Dits  06-16822267
Gebedsintenties Oud-Beijerland:   
Zo      Voor Priesterroepingen

Vr      Hendrikus Gerardus Koenraadt

           Meindert Cornelis Leeuwenburgh en Petronella Leeuwenburgh -Groen
           Cornelia van Overbeek
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                                  Dit huis is een huis waar de deur openstaat,

waar  zoekers en zieners, genood of  gekomen,

hun harten verwarmen, van toekomst gaan dromen,

waarin wat hen drijft tot herkenning gaat komen,

de vonk van de Geest in hun binnenste slaat.     
                                                   Uit: Zangen voor Zoeken en Zien

Nu is de kracht van Pasen in ons losgebarsten door de verrijzenis van Christus.

Nu vinden wij in onszelf een sterkte die niet de onze is, en die ons rijkelijk wordt geschonken, telkens als wij haar nodig hebben.
                                                   Thomas Merton
