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          Week van 28mei t/m 3juni 2023
                  Eucharistieviering
                                                   Hoogfeest van Pinksteren


Openingsritus en begroeting
Schuldbelijdenis: nr. 703
Kyrië  nr. 719 en Gloria nr. 720
1ste lezing: Handelingen 2, 1-11

Toen de dag van Pinksteren aanbrak waren allen bijeen op dezelfde plaats. Plotseling kwam uit de hemel een gedruis alsof er een hevige wind opstak en heel het huis waar zij gezeten waren was er vol van. Er verscheen hun iets dat op vuur geleek en dat zich, in tongen verdeeld, op ieder van hen neerzette. Zij werden allen vervuld van de heilige Geest en begonnen te spreken in vreemde talen, naargelang de Geest hun te vertolken gaf. Nu woonden er in Jeruzalem Joden, vrome mannen, die afkomstig waren uit alle volkeren onder de hemel. Toen dat geluid ontstond liepen die te hoop en tot hun verbazing hoorde iedereen hen spreken in zijn taal. Zij waren buiten zichzelf en zeiden vol verwondering: ‘Maar zijn al die daar spreken dan geen Galileeërs? Hoe komt het dan dat ieder van ons hen hoort spreken in zijn eigen moedertaal? Parten, Meden en Elamieten, bewoners van Mesopotámië, van Judéa en Kappadócië, van Pontus en Asia, van Frygië en Pamfylië, Egypte en het gebied van Libië bij Cyréne, de Romeinen die hier verblijven, Joden zowel als proselieten, Kreténzen en Arabieren, wij horen hen in onze eigen taal spreken van Gods grote daden.’-Zo spreekt de Heer.
Wij danken God.

Tussenzang: Psalm 104

Refrein: Zendt Gij uw geest, dan komt er weer leven, dan maakt Gij uw schepping weer nieuw.
Verheerlijk, mijn ziel, de Heer; wat zijt Gij groot, Heer mijn God!

Hoeveel is het wat Gij gedaan hebt, Heer, de aarde is vol van uw schepsels. Refrein 
Neemt Gij hun geest weg, dan komen zij om, en keren terug tot de aarde. Maar zendt Gij uw geest, dan komt er weer leven, dan maakt Gij uw schepping weer nieuw. Refrein
De roem van de Heer blijve eeuwig bestaan, Hij vinde zijn vreugde in al zijn schepsels.

Mogen mijn woorden Hem aangenaam zijn, dan zal ik mij in de Heer verheugen. Refrein

2de lezing:  I Korinthiërs 12, 3b-7, 12-13 

Broeders en zusters, niemand kan zeggen: ‘Jezus is de Heer’, tenzij door de heilige Geest. Er zijn verschillende gaven maar slechts één Geest. Er zijn vele vormen van dienstverlening maar slechts één Heer. Er zijn allerlei soorten werk maar er is slechts één God die alles in allen tot stand brengt. Maar aan ieder van ons wordt de openbaring van de Geest meegedeeld tot welzijn van allen.

Het menselijke lichaam vormt met zijn vele ledematen één geheel; alle ledematen, hoe vele ook, maken tezamen één lichaam uit. Zo is het ook met de Christus. Wij allen, Joden en Grieken, slaven en vrijen, zijn immers in de kracht van één en dezelfde Geest door de doop één enkel lichaam geworden en allen werden wij gedrenkt met één Geest.
Zo spreekt de Heer. Wij danken God

Alleluja: Kom, heilige Geest, vervul de harten van uw gelovigen en ontsteek in hen het vuur van uw liefde. Alleluja.

Evangelie: Johannes 20, 19-23

In de avond van de eerste dag van de week, toen de deuren van de verblijfplaats der leerlingen gesloten waren uit vrees voor de Joden, kwam Jezus binnen, ging in hun midden staan en zei: ‘Vrede zij u.’ Na dit gezegd te hebben toonde Hij hun zijn handen en zijn zijde. De leerlingen waren vervuld van vreugde toen zij de Heer zagen. Nogmaals zei Jezus tot hen: ‘Vrede zij u. Zoals de Vader Mij gezonden heeft zo zend Ik u.’ Na deze woorden blies Hij over hen en zei: ‘Ontvangt de heilige Geest. Als gij iemand zonden vergeeft, dan zijn ze vergeven, en als gij ze niet vergeeft, zijn ze niet vergeven.’

Acclamatie: 
Voorzang: Gelukkig die het woord hoort en het beleeft.

Allen: Gelukkig is die mens. Heer Jezus , wij danken u.

Overweging

Geloofsbelijdenis: nr. 722.    

Voorbede

Collecte

Prefatie en Eucharistisch gebed: nr.729
Communieritus: nr.738 en 739.  Slotritus: nr.740.

--------------------------------------------------------------------------------------------------
Mededelingen:
· Op Zondag 11 juni viert Pastor Geurts zijn Zilveren Priesterjubileum. Dat kunnen we natuurlijk niet onopgemerkt voorbij laten gaan. Daar hoort een feestje bij!

Na de H. Mis van 11.15 uur zijn wij allemaal van harte uitgenodigd (tot ongeveer 14.00 uur) om hem te feliciteren, en daar hoort natuurlijk ook wat lekkers bij. Laten we er voor hem, en met elkaar een gezellig feest van maken.
Jubileum cadeau pastor Geurts
Als parochiegemeenschap willen wij hem daarbij natuurlijk een mooi cadeau aanbieden. Hij zou graag een beeld van de patroon van onze parochie krijgen, de Heilige Familie. Graag willen wij onze parochianen uitnodigen om aan het jubileum cadeau bij te dragen. U kunt uw bijdrage overmaken op bankrekening nummer NL95 RABO 0351 1694 82 t.n.v. De Heilige Familie. Graag met de vermelding "Cadeau pastor Geurts". Als u het liever contant doet, dan kunt u uw bijdrage in een gesloten envelop in de brievenbus van de pastorie – brievenbus achter in de kerk of in de brievenbus van het secretariaat doen. Zet op de envelop dan wel "Cadeau pastor Geurts". Het cadeau zal na de vieringen op 4 en op 11 juni overhandigd worden. Veel dank! Parochiebestuur. 
Zondag 28 mei is het Hoogfeest van Pinksteren. Er wordt dan een deurcollecte gehouden voor de Nederlandse Missionarissen. U kunt ook uw bijdrage geven via IBAN NL30 RABO 0171 2111 11 t.n.v. Week Nederlandse Missionaris Den Haag. Achter in de kerk vindt u folders over deze actie “Geloven in de ander, samen één missie”

Op woensdag 31 mei is er in Puttershoek een seniorenviering, aanvang 14.30 uur. Vanwege de voorgenomen kerksluiting zal dit de laatste seniorenviering zijn. De viering én het samenzijn daarna zal een feestelijk karakter hebben. Ook als u uit de Hoeksche-Waard-West komt, bent u van harte welkom.
· Mariamaand, alle woensdagen van mei is er kerkopenstelling van 14.30-15.30 uur. Er is dan ook Inloophuis van 14.00-16.00 uur. Welkom!

Gebedsintenties Oud-Beijerland
Zo     Franciscus Jacobus Willibrordus van Zeeland
          Cornelia van Overbeek

          Willem- Groen en Elisabeth Groen-Raets en overleden kinderen

          Laurentius Koenraadt en Agnes Koenraadt-de Jong
          Wilhelmina Geertruida Agnes Reijmers

Vr     Hendrikus Gerardus Koenraadt
          Ouders van Spaandonk- Kluts en broer Sjef
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De gave van de Geest

Pinksteren is het startschot voor de missie. De gave van de Heilige Geest die over de apostelen kwam, als gloeiend vuur, zorgde voor impuls van geloof en liefde. Dat wilde zij doorgeven, nee, zij moesten het doorgeven. De Geest deed hun beseffen dat ze de genade van de verrezen Heer niet voor zichzelf mochten houden. Wat je voor jezelf houdt, verliest zijn waarde, verdampt, wordt kleiner. Geloof en liefde blijven alleen bestaan als je het deelt. Dat begrepen de apostelen heel goed. Ze vertrouwde op de Heilige Geest, gooiden de ramen open en verkondigden de boodschap van geloof en liefde in alle talen aan ieder die het maar horen wilden.
