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Week van 4 t/m 10 juni 2023
                  Eucharistieviering: H. Drie-eenheid
                                       Thema: “Wie in Hem gelooft”    


Openingsritus en begroeting
Schuldbelijdenis: nr. 703
Kyrië  nr. 719 en Gloria nr. 720
1ste lezing: Exodus 34, 4b-6, 8-9

In die dagen besteeg Mozes             ’s morgens vroeg de Sinaï, zoals de Heer hem bevolen had. De twee stenen platen nam hij mee.              De Heer daalde neer in een wolk, kwam bij hem staan en riep de naam van de Heer uit. De Heer ging hem voorbij en riep: ‘De Heer! De Heer is een barmhartige en medelijdende God, groot in liefde en trouw. Onmiddellijk viel Mozes op zijn knieën en boog zich neer. Toen sprak hij: ‘Och Heer, wees zo goed en trek met ons mee. Dit volk is wel halsstarrig maar vergeef toch onze misdaden en zonden, en beschouw ons als uw eigen bezit.’ 

Canticum: Daniel 3

Refrein: U komt de lof toe in alle eeuwen.

Geprezen zijt Gij, Heer, God van onze Vaderen. Refrein:

Geprezen zij uw heilige roemrijke Naam. Refrein:

Geprezen zijt Gij in het huis van uw glorie. Refrein:

Geprezen zijt Gij, op de troon van uw koninkrijk. Refrein:

Geprezen zijt Gij, die de diepten doorschouwt. Refrein:

Geprezen zijt Gij in de koepel des hemels. Refrein:

2de lezing: II Korintiërs 13, 11-13

Broeders en zusters, laat alles weer goed komen, neemt mijn vermaning ter harte, weest eensgezind, bewaart de vrede, en de God van liefde en vrede zal met u zijn.                    Groet elkander met de heilige kus. U groeten al de heiligen. De genade van de Heer Jezus Christus, de liefde van God en de gemeenschap van de heilige Geest zij met u allen. Amen. 

Tussenzang: Alleluia, eer aan de Vader en de Zoon en de heilige Geest, God die is, en die was en die komt. Alleluia. 
Evangelie: Johannes 3, 16-18

In die tijd zei Jezus tot Nikodémus: ‘Zozeer heeft God de wereld liefgehad, dat Hij zijn eniggeboren Zoon heeft gegeven, opdat al wie in Hem gelooft, niet verloren zal gaan maar eeuwig leven zal hebben.    God heeft zijn Zoon niet naar de wereld gezonden om de wereld te oordelen, maar opdat de wereld door Hem zou worden gered. Wie in Hem gelooft, wordt niet geoordeeld, maar wie niet gelooft, is al veroordeeld, omdat hij niet heeft geloofd in de Naam van de eniggeboren zoon van God’.

Acclamatie: 
Voorzang: Gelukkig die het woord hoort en het beleeft.

Allen: Gelukkig is die mens. Heer Jezus , wij danken u.

Overweging

Geloofsbelijdenis: nr. 722.    

Voorbede

Collecte

Prefatie en Eucharistisch gebed

Communieritus: nr. 738 en 739.  Slotritus: nr. 740.
======================== 
Mededelingen:
· Op Zondag 11 juni viert Pastor Geurts zijn Zilveren Priesterjubileum. Dat kunnen we natuurlijk niet onopgemerkt voorbij laten gaan. Daar hoort een feestje bij!

Na de H. Mis van 11.15 uur zijn wij allemaal van harte uitgenodigd (tot ongeveer 14.00 uur) om hem te feliciteren, en daar hoort natuurlijk ook wat lekkers bij. Laten we er voor hem, en met elkaar, een gezellig feest van maken.
· Parkeren op 11 juni bij de kerk in Oud-Beijerland.

Omdat bij de andere kerk in Oud-Beijerland de dienst om half tien
aanvangt zal het parkeerterrein, tussen de twee kerken in, vol staan. Wij hebben toestemming gekregen van de eigenaar van garage Knoot om direct voorbij de R.K. kerk het terrein (openstaand hekwerk), die dag, te gebruiken om te parkeren (het is tot 16.00 uur beschikbaar).

Het zal u hopelijk gezoek besparen.

· 7 juni: 1e woensdag van de maand is er Kerkopenstelling en Inloophuis van 14.00-16.00 uur. In het parochiecentrum kunt u een kopje koffie of thee krijgen, door de gang kunt u in de kerk terecht voor een rustmoment, een gebed en/of een kaarsje opsteken. Welkom!

· Zondag 28 mei was het Hoogfeest van Pinksteren. Er werd een deurcollecte gehouden voor de Nederlandse Missionarissen en die heeft € 188,65 opgebracht. U kunt nog uw bijdrage geven via IBAN NL30 RABO 0171 2111 11 t.n.v. Week Nederlandse Missionaris Den Haag. Achter in de kerk vindt u folders over deze actie “Geloven in de ander, samen één missie”. 
· In Puttershoek heeft de collecte voor de Nederlandse Missionarissen
€ 106,- opgebracht.
· Maandag 12 juni om 20.00 uur is er in de Sint Petruskerk in Puttershoek een hoorzitting over het onttrekken van de eredienst. Zie voor meer informatie de Rondom, bladzijde 5.

· Vrijdag 16 juni is er Bezinningsochtend in het parochiecentrum van    Oud-Beijerland. Inloop 9.45 uur, aanvang 10.00 uur.
Gebedsintenties Oud-Beijerland

Vr     Laurentius Koenraadt en Agnes Koenraadt-de Jong
          Franciscus Jacobus Willibrordus van Zeeland
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De zondag na Pinksteren is altijd Drievuldigheid: God Vader, Zoon en Heilige Geest. Een feest dat alles zegt en samenvat. En al gaat het ons verstand te boven, het raakt des te meer ons hart.

Toepasselijk is volgende tekst van paus Franciscus:

De H. Drie-eenheid is het gelaat waarmee God zichzelf heeft geopenbaard; niet vanuit de hoogte, maar al wandelend met de mensheid. Jezus zelf heeft ons de Vader geopenbaard en ons de Heilige Geest beloofd. Wij loven God niet omdat Hij een bijzonder mysterie is. Wij prijzen en danken Hem omdat hij Liefde is. Amen.
God is liefde
Wij zijn allen geroepen om te getuigen en te verkondigen dat God liefde is, dat God niet veraf is of ongevoelig voor onze menselijke lotgevallen. Hij is dicht bij ons, Hij is altijd aan onze zijde, is met ons op weg om onze vreugde en onze pijn, onze hoop en onze lasten te delen. Hij houdt veel van ons zodanig dat Hij mens geworden is en in de wereld is gekomen, niet om te oordelen maar opdat de wereld zich door Jezus zou redden. Dat is de liefde van God in Jezus, een liefde die moeilijk te begrijpen is, maar die wij ervaren wanneer wij tot Jezus naderen. En Hij schenkt ons altijd vergiffenis, Hij verwacht ons altijd, Hij houdt veel van ons. De liefde van Jezus die wij voelen is de liefde van God. De Heilige Geest, gave van de verrezen Jezus, schenkt ons het Goddelijk leven en doet ons zo binnentreden in het dynamisme van de Drie-eenheid, die een dynamisme is van gemeenschap, van wederzijdse dienstbaarheid, van delen. Wie de ander liefheeft omwille van vreugde lief te hebben, is een afspiegeling van de Drie-eenheid. Een gezin waarin men van elkaar houdt en elkaar helpt, is een afspiegeling van de Drie-eenheid. Een parochie waar men elkaar liefheeft en waar men geestelijke en materiële goederen met elkaar deelt, is een afspiegeling van de Drie-eenheid.
      Paus Franciscus, toespraak Sint Pietersplein te Rome, 2014.

Persoonlijk gebed
God, blaas mij vandaag een goede geest in. Een geest die luistert achter de woorden en niet te snel oordeelt.

Een geest die samenbindt en niet verdeelt.

Een geest die weet te vergeven en niet kwaad met kwaad betaald zet.

Amen.
