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                                           Week van 10 t/m 16 september 2023
              23e zondag door het jaar 
                                    Woord-en Communieviering: Vergevende liefde  
Ruzies en conflicten; ze komen overal voor. Ze verbreken onderlinge banden en verscheuren gemeenschappen. Het hoeft niet zo te zijn. God wil dat niemand verloren gaat. Er is een weg naar herstel en eenheid. Dat is de belofte die ons vandaag wordt aangezegd.          


Openingsritus en begroeting:  nr 701.
Schuldbelijdenis: nr 703.
Kyrië: nr 719.
Gloria: nr 720.
1ste lezing: Ezechiël 33, 7-9

Zo spreekt de Heer: ‘Gij mensenkind, als wachter heb Ik u aangesteld over het volk van Israël. Hoort gij een woord uit mijn mond, waarschuw hen dan namens Mij. Als Ik tot de boosdoener zeg: ‘Jij boosdoener, jij moet sterven!’, en als gij dan uw mond niet opendoet en de boosdoener niet waarschuwt voorzijn gedrag, dan sterft die boosdoener wel om eigen schuld, maar dan kom ik zijn bloed van u opeisen.                                        Hebt gij echter de boosdoener gewaarschuwd voor zijn gedrag, hem gezegd dat  hij zich moet bekeren, en hij bekeert zich niet, dan sterft hij om zijn eigen schuld, maar gij hebt uw leven gered.

Tussenzang: Psalm 95

Refrein: Luistert heden naar zijn stem: weest niet halsstarrig. 
Komt, laat ons de Heer met gejubel begroeten, juichen wij toe de Rots van ons heil. Laat ons verschijnen voor Hem met en lofzang, Hem met liederen eren.

Komt, laat ons aanbiddend ter aarde vallen, neerknielen voor Hem die ons schiep.

Hij is onze God en wij zijn volk, Hij is de herder en wij zijn kudde.

Luistert heden dan naar zijn stem; weest niet halsstarrig als eens in Meriba,

Waar uw vaderen Mij wilden tarten ofschoon zij mijn daden hadden gezien.

2de lezing: Romeinen 13, 8-10

Broeders en zusters, zorgt dat gij niemand iets schuldig zijt. Uw enige schuld blijve de onderlinge liefde. Wie zijn naaste bemint, heeft de wet vervuld. Want de geboden: gij zult niet echtbreken, niet doden, niet stelen, niet begeren, en alle andere kan men samenvatten in dit ene woord: Bemin uw naaste als uzelf. De liefde berokkent de naaste geen enkel kwaad. Liefde vervult de gehele wet.

Alleluia. God was het die in Christus de wereld met zich verzoende en Hij gaf

               ons de boodschap van de verzoening.  Alleluia.

Evangelie: Matteüs 18, 15-20

In die tijd zei Jezus tot zijn leerlingen: ‘Wanneer uw broeder gezondigd heeft, wijs hem dan onder vier ogen terecht. Luistert hij naar u, dan hebt gij uw broeder gewonnen. Maar luistert hij niet, haal er dan nog een of twee personen bij, opdat alles beruste op de verklaring van twee of drie getuigen. Als hij naar hen niet wil luisteren, leg het dan voor aan de Kerk. Wil hij ook naar de Kerk niet luisteren, beschouw hem dan als een heiden of tollenaar. Voorwaar, Ik zeg u: wat gij zult binden op aarde zal ook in de hemel gebonden zijn, en wat gij zult ontbinden op aarde zal ook in de hemel ontbonden zijn.    Eveneens zeg Ik u: wanneer twee van u eensgezind op aarde iets vragen - het moge zijn wat het wil - zullen zij het verkrijgen van mijn Vader die in de hemel is. Want waar er twee of drie verenigd zijn in mijn Naam, daar ben Ik in hun midden.’ 

Acclamatie: (lied nr. 270b) of  Heer we hoorden uw woord.
Voorzang: Gelukkig die het woord hoort en het beleeft.

Allen: Gelukkig is die mens. Heer Jezus , wij danken u.

Overweging
Geloofsbelijdenis: nr 722.
Voorbede 
Vredeswens
Klaarmaken Tafel en Gebed ter voorbereiding van de Communie

Onze Vader

Uitnodiging tot de Communie

Zegebede en slotlied

Dankgebed Communieviering: 

Acclamatie: Uw vrede God, gaat uit naar alle mensen.

Gij, enige God, die vrede en gerechtigheid wilt voor allen: houd ons bijeen, zo bidden wij U, zodat wij, gesterkt door uw gave die wij ontvangen hebben, het brood uit de hemel, een wereld opbouwen, waarin vrede ieders deel wordt. Acclamatie.

Gij die in uw barmhartigheid en liefde machtigen van hun troon haalt en de geringen verheft: Uw zorg gaat uit naar de kleinen, zij komt in hen aan het licht. Doe ons delen in die zorg tot lof en eer van uw Naam. Acclamatie.

Gij die ons oproept uw woord van vrede te verstaan en tastbaar te maken in onze wereld. Gij hebt ons laten zien wat vrede vermag in het leven van Jezus, uw Zoon. Hij overwon alle haat en tweedracht door zijn goede woorden en door een leven waarin grenzen wegvallen en scheidsmuren worden omgehaald. Acclamatie.

Gij hebt in Jezus, de Verrezene, uw kerk vrede gegeven en haar gezonden om vergeving te verkondigen. Zijn boodschap is verzoening, gerechtigheid en zorg om elkaar. Doe ons leven vanuit zijn woord, een genade voor deze wereld. Acclamatie.

Gij die zelf de vrede zijt en ons in eendracht hier samen brengt, maak ons tot kinderen van de vrede door Jezus, de Vredevorst, die met U en de heilige Geest leeft tot in eeuwigheid. Amen.
==========================================================
Mededelingen   
· Zaterdag 9 september Open Monumentendag.
Zou je graag iets meer willen weten over de geschiedenis van ons kerkgebouw én kerkhof of over de prachtige kruiswegstaties van Jan Toorop, dan bent u van harte welkom van 10.00 uur tot 16.00 uur. 
· Zondag 10 september : Door omstandigheden is er een wijziging in het rooster i.p.v. Eucharistieviering is er een Communieviering.
· Zondag 10 september is het  . De wijkcontactpersonen kunnen voor hun zieken een attentie halen in het parochiecentrum.
· Vrijdag 15 september Bezinningsochtend in het parochiecentrum.    Inloop 9.45 uur, aanvang 10.00 uur. Onderwerp: Bemoediging en raadgevingen.
· Vrijdag 22 september HerbergInn met als onderwerp: Aurelius Augustinus; de strijd van een Christen. Inloop vanaf 14.00 uur en aanvang 14.30 uur. Ook dan bent u van harte welkom!

· Wil je katholiek worden? Ben je nog niet gedoopt of heb je nog geen Heilig Vormsel ontvangen? Misschien wil je meer weten over ons katholieke geloof? Op dinsdag 28 november zal in Hoogvliet voor geïnteresseerde (jong)volwassenen een reeks van zes avonden beginnen. Bij voldoende interesse zal er ook een reeks avonden in onze parochie plaatsvinden. Heb je interesse of heb je vragen? 

Neem contact op met diaken Dits, zijn gegevens staan in het parochieblad.

· In de volgende Rondom kunt u meer lezen over de voorbereiding van volwassenen op Doopsel en Vormsel.

Gebedsintenties: 

Zo       Meindert Cornelis Leeuwenburgh en Petronella Leeuwenburgh-Groen
Vr       Cornelia van Overbeek

            Meindert Cornelis Leeuwenburgh en Petronella Leeuwenburgh-Groen     
            Franciscus Jacobus Willibrordus van Zeeland
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Driemaal liefde

Ik durf nu, hoewel nog steeds aarzelend, te zeggen dat alle verhoudingen in het leven, liefdesverhoudingen, vriendschapsverhoudingen, gemeenschapsverhoudingen, ja zelfs verhoudingen onder mensen op nationaal en internationaal niveau, hun bron uiteindelijk vinden in de eerste liefde van God.    Ik durf nu te zeggen dat de tweede liefde, de liefde van de mensen onder elkaar, en de derde liefde, de liefde van mensengroepen voor elkaar, geen blijvende vrucht dagen als ze niet verankerd zijn in die eerste liefde.

   Henri Nouwen (1932-1996)    
