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                                           Week van 17 t/m 23 september 2023
              24e zondag door het jaar 
                                          Eucharistieviering :   Medelijden  


Openingsritus en begroeting:  nr 701.
Schuldbelijdenis: nr 703.
Kyrië: nr 719.   Gloria: nr 720.
1ste lezing: Sirach 27, 30; 28, 1-7

Wrok en gramschap zijn iets afschuwelijks, alleen een zondaar blijft ermee lopen. Wie wraak neemt, zal de wraak van de Heer voelen: de Heer zal zijn zonden nooit uit het oog verliezen. Vergeef uw naaste zijn onrecht: dan worden, wanneer gij er om bidt, uw eigen zonden kwijtgescholden.

Kan een mens, die tegenover een medemens in zijn gramschap volhardt, bij de Heer zijn heil komen zoeken? Kan hij, die onverbiddelijk is voor zijn evenmens, om vergeving bidden voor zijn eigen zonden? Als iemand, die zelf maar een mens is, in zijn wrok volhardt, wie zal dan verzoening bewerken voor zijn zonden? Denk aan het einde en houd op met haten; denk aan de ondergang en de dood en houd u aan de geboden. Denk aan de geboden en koester geen wrok tegen uw naaste. Denk aan het verbond van de Allerhoogste en vergeef uw naaste zijn dwaling.
Tussenzang: Psalm 103

Refrein: De Heer is barmhartig en welgezind. 
Verheerlijk, mijn ziel, de Heer, zijn heilige Naam uit het diepst van uw wezen!

Verheerlijk, mijn ziel, de Heer, vergeet zijn weldaden niet!  Refrein:
Hij is het die u uw schulden vergeeft, die u geneest van uw kwalen. Hij is het die u van de ondergang redt, die u omringt met zijn gunst en erbarmen. Refrein:
Hij blijft niet voortdurend verwijten maken, Hij is niet voor eeuwig vertoornd. Hij handelt met ons niet zoals wij verdienen, vergeldt ons niet onze schuld. Refrein:
Zo wijd als de hemel de aarde omspant, zo alomvattend is zijn erbarmen. Zo ver als de afstand van oost tot west, zo ver verdrijft Hij van ons de zonde. Refrein:
2de lezing: Romeinen 14, 7-9

Broeders en zusters, niemand van ons leeft voor zichzelf alleen, niemand sterft voor zichzelf alleen. Zolang wij leven, leven wij voor de Heer, en sterven wij, dan sterven wij voor de Heer: of wij leven of sterven, Hem behoren wij toe. Daarvoor is Christus gestorven en weer levend geworden: om Heer te zijn over doden en levenden.
 Alleluja: Een nieuw gebod geef Ik u: bemint elkander, zoals Ik u heb 

                 liefgehad, zo moet ook gij elkaar beminnen. Alleluja.  

Evangelie: Matteüs 18, 21-35

In die tijd kwam Petrus naar Jezus toe en sprak: ‘Heer, als mijn broeder tegen mij misdoet, hoe dikwijls moet ik hem dan vergeven? Tot zevenmaal toe?’ Jezus antwoordde hem: ‘Neen, zeg Ik u, niet tot zevenmaal toe maar tot zeventig maal zevenmaal. 

Daarom gelijkt het Rijk der hemelen op een koning die rekening en verantwoording wilde vragen aan zijn dienaren. Toen hij hiermee begon, bracht men iemand bij hem die tienduizend talenten schuldig was. Daar hij niets had om te betalen gaf de heer het bevel hem te verkopen met vrouw en kinderen en al wat hij bezat om zo de schuld te vereffenen. Maar de dienaar wierp zich voor hem neer en smeekte: Heer, heb geduld met mij en ik zal u alles betalen. De heer kreeg medelijden met die dienaar, liet hem gaan en schold hem de geleende som kwijt. Maar toen die dienaar buiten kwam, trof hij daar een andere dienaar die hem honderd denariën schuldig was; hij greep hem bij de keel en zei: Betaal wat je schuldig bent. De andere dienaar wierp zich voor hem neer en smeekte: heb geduld met mij en ik zal u betalen. Maar hij weigerde en liet hem zelfs in de gevangenis zetten, totdat hij zijn schuld betaald zou hebben.                          Toen nu de overige dienaars zagen wat er gebeurd was, waren zij diep verontwaardigd en gingen hun heer alles vertellen. Daarop liet de heer de dienaar roepen en sprak: Jij lelijke knecht, heel die schuld heb ik je kwijtgescholden, omdat je mij erom gesmeekt hebt. Had jij dan ook geen medelijden moeten hebben met je mededienaar, zoals ik met jou heb gehad? En in toorn ontstoken leverde zijn heer hem over aan de beulen, totdat hij zijn hele schuld betaald zou hebben. Zo zal ook mijn hemelse Vader met ieder van u handelen die niet zijn broeder van harte vergiffenis schenkt.’

Acclamatie: (lied nr. 270b) 
Voorzang: Gelukkig die het woord hoort en het beleeft.

Allen: Gelukkig is die mens. Heer Jezus , wij danken u.

Overweging.

Geloofsbelijdenis:  nr. 722

Voorbeden 

Collecte 

Prefatie en Eucharistisch gebed:  nr. 734
Communieritus: nr. 738 en 739

Slotritus. nr. 740

Mededelingen   

· Vrijdag 22 september HerbergInn met als onderwerp: Aurelius Augustinus; de strijd van een Christen. Inloop vanaf 14.00 uur en aanvang 14.30 uur. Ook dan bent u van harte welkom!
· Als ondersteuning voor de rondleiding langs de kruiswegstaties van Jan Toorop op Monumentendag is een boekje gemaakt “Gedachten bij de Kruisweg”. Er zijn nog enkele exemplaren. Ze liggen in het parochiecentrum (kaartenhoek) en kosten 2 euro.
Ook zijn daar kaarten en noveenkaarsen te koop. Opbrengst uiteraard voor onze eigen kerk.
· Wil je katholiek worden? Ben je nog niet gedoopt of heb je nog geen Heilig Vormsel ontvangen? Misschien wil je meer weten over ons katholieke geloof? Op dinsdag 28 november zal in Hoogvliet voor geïnteresseerde (jong)volwassenen een reeks van zes avonden beginnen. Bij voldoende interesse zal er ook een reeks avonden in onze parochie plaatsvinden. Heb je interesse of heb je vragen? 
Neem contact op met diaken Dits, zijn gegevens staan in het parochieblad.

In de volgende Rondom kunt u meer lezen over de voorbereiding van volwassenen op Doopsel en Vormsel.
· Gebedsintenties kunt u opgeven tijdens openingsuren van secretariaat.
U kunt even binnenlopen of nog makkelijker een telefoontje plegen.
E-mailen kan natuurlijk altijd.
Gebedsintenties: 
Zo    Priesterroepingen
         Hendrikus Gerardus Koenraadt
Vr    Meindert Cornelis Leeuwenburgh en Petronella Leeuwenburgh-Groen 
         Cornelia van Overbeek

         Laurentius Koenraadt en Agnes Koenraadt-de Jong 
         Ouders Van Spaandonk-Kluts en broer Sjef     
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                                                Bezinning
                                     Ook al handelt ge in alle dingen
naar uw beste vermogen,
een mens moet dikwijls falen.

Verlaat u ook dan op Gods goedheid,

wetend dat zijn goedheid groter is dan uw falen.
En beoefen steeds, u op Hem verlatend,

de waarachtige deugd.
                                                                                   Hadewijch                                   
Heer, het is de ander

met wie ik niet kan opschieten.
Hij is van U,
U hebt hem geschapen,
U heeft, als dit niet zo gewild is,

hem zo gelaten, zoals hij nu is,

Als U hem draagt, mijn God,

wil ik hem ook dragen en verdragen,

  zoals U mij draagt en verdraagt.
Amen.
                                                                   Karl Rahner
