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   Week van 5 t/m 11 november  2023

  31e zondag door het jaar: Willibrorduszondag 
  Woord- en Communieviering: Dienaar zijn 
                          Heiligheid is niet de luxe van een paar mensen, maar    
                          een  eenvoudige plicht voor jou en mij. (moeder Teresa) 


Openingsritus en begroeting:  nr 701.
Schuldbelijdenis: nr 703.  
Kyrië: nr 719. 
Gloria: nr. 720.

1ste lezing: Maleachi 1, 14b-2, 2b, 8-10

Ik ben een grote koning - zegt de Heer van de hemelse machten - en mijn naam wordt gevreesd onder de volken. Daarom geldt voor u, priesters, dit besluit: Wanneer gij niet luistert en wanneer gij u niet bekommert om de glorie van mijn naam – zo spreekt de Heer van de hemelse machten - dan laat Ik de vloek over u komen, dan vervloek Ik de zegeningen, die u gegeven zijn. Gij zijt van de weg afgeweken en hebt door uw lering velen laten struikelen; gij hebt het verbond met Levi teniet gedaan, - zo spreekt de Heer van de hemelse machten - Daarom zal Ik zorgen dat gij bij het hele volk verguisd en versmaad wordt, omdat gij mijn wegen niet hebt bewandeld en in uw lering de mensen naar de ogen hebt gezien. Hebben wij niet allen één vader? Heeft niet één God ons geschapen? Waarom bedriegen wij elkaar dan en schenden wij daarmee het verbond, dat met onze vaderen is gesloten?

Tussenzang: Psalm 131

Refrein: Heer, bewaar mijn hart in vrede bij U. 

Mijn hart is niet hoogmoedig, Heer, mijn ogen kijken niet verwaand.                    Ik streef ook niet naar grote daden hoger dan ik reiken kan. Refrein
De stormen zijn bedaard in mij en vredig is mijn geest.                                         Zoals een kind op moeders schoot zo veilig voel ik mij. Refrein
Zoek, Israël, uw toevlucht bij de Heer van nu af voor altijd. Refrein
2de lezing: I Tessalonicenzen 2, 7b-9, 13

Broeders en zusters, wij zijn met zachtzinnig met u omgegaan zoals een moeder die haar kinderen voedt en koestert. We waren u zo innig genegen, dat wij graag mét het evangelie van God ons eigen leven hadden geschonken; zo lief waart gij ons geworden. Gij herinnert u toch, broeders en zusters, onze moeite en inspanning.                              Terwijl wij u het evangelie van God verkondigden, hebben wij dag en nacht gewerkt om maar niemand van u tot last te zijn.                              En daarom danken wij God zonder ophouden, dat gij het goddelijk woord der prediking van ons hebt ontvangen en aanvaard, niet als een woord van mensen, maar als wat het inderdaad is: het woord van God; en het blijft ook werkzaam in u die gelooft.

Tussenzang: Alleluia, Gij hebt één Vader, de hemelse; gij hebt één leraar, de Christus, alleluia.

Evangelie: Matteüs 23, 1-12

In die tijd sprak Jezus tot het volk en tot zijn leerlingen: ‘Op de leerstoel van Mozes hebben de schriftgeleerden en de Farizeeën plaats genomen. Doet en onderhoudt daarom alles wat zij u zeggen, maar handelt niet naar hun werken; want zelf handelen ze niet naar hun woorden. Zij maken bundels van zware, haast ondraaglijke lasten en leggen die de mensen op de schouders, maar zelf zullen ze er geen vinger naar uitsteken. Alles wat zij doen, doen zij om bij de mensen op te vallen; zij maken immers hun gebedsriemen breed en hun kwasten groot, ze zijn belust op de ereplaats bij de maaltijden en de voornaamste zetels in de synagogen, ze laten zich graag groeten op de markt en willen door de mensen ‘rabbi’ genoemd worden. Maar gij moet u geen rabbi laten noemen. Gij hebt maar één Meester en gij zijt allen broeders. En noemt niemand van u op aarde ‘vader’; gij hebt maar één Vader, de hemelse. En laat u ook geen ‘leraar’ noemen; gij hebt maar één leraar, de Christus.                                        Wie de grootste onder u is, moet uw dienaar zijn. Al wie zichzelf verheft, zal vernederd en wie zichzelf vernedert zal verheven worden’.

Acclamatie: (lied nr. 270b) of  Heer we hoorden uw woord.

Voorzang: Gelukkig die het woord hoort en het beleeft.

Allen: Gelukkig is die mens. Heer Jezus , wij danken u.

Overweging
Geloofsbelijdenis: nr. 722.
Voorbeden  
Vredeswens

Klaarmaken Tafel

Gebed ter voorbereiding van de communie

Onze Vader

Uitnodiging tot de Communie

Dankgebed Communieviering uit Weekbrief

Collecte

Zegebede

slotlied

-------------- 
Dankgebed Communieviering
Acclamatie: Gij zijt onze God, die ons hoop op leven schenkt.

Goede God, wij loven en danken U: U schenkt ons telkens weer moed en vertrouwen, wanneer wij uw gaven ontvangen. Wij bidden U: mogen wij, gesterkt door het lichaam van uw Zoon, ons leven richten naar Hem: onze weg en waarheid ten leven. Acclamatie .

Wij mogen daarop vertrouwen en het geeft ons de zekerheid dat U met ons begaan bent, dat U ons niet in de steek laat, ook als wij ons van U afkeren. Uw trouw geeft ons leven zijn bestemming: waarachtig leven bij U. Acclamatie.

U draagt ons leven met grote zorg en trouw. Daaruit mogen wij hoop en vertrouwen putten voor ons leven, hier op aarde, samen met zoveel anderen. Dat vertrouwen geeft ons de moed gehoor te geven aan uw blijde boodschap. Acclamatie.

U leidt ons op de weg van Jezus, uw Zoon. Hij is ons voorgegaan in leven en lijden, in dood én in opstanding. Hij geeft ons hoop op een betere wereld en bereidt ons een plaats in het vaderhuis. Acclamatie.

U loven en danken wij, U prijzen wij door Jezus Christus, onze Heer, die met U en de Geest leeft tot in eeuwigheid. Amen.

=============================================

Mededelingen    
·  Zondag 5 november is het feest van de H. Willibrordus, de apostel der Lage Landen (658-739). Wij zullen bidden voor priesterroepingen.
· Vrijdag 17 november Bezinningsochtend. Locatie Parochiecentrum    Oud-Beijerland. Inloop 9.45 uur. Aanvang 10.00 uur. U bent welkom!
· De Gerarduskalender voor 2024 is te koop bij mevrouw M.J. Heezen, telefoon 0186-612061. De prijs is € 9,95.

· Er zijn noveenkaarsen te koop in het parochiecentrum voor € 5. per stuk. Ze zijn voor privé gebruik en mogen dus niet in de kerk gebrand worden.

· Zondagavond 26 november  is er om 19.00 uur een Taize-viering in de Dorpskerk van Westmaas. Repetities  van het gelegenheidskoor zijn ook in de Dorpskerk  9- 16 en 23 november om 20.00 uur! U bent welkom.   
Gebedsintenties Oud-Beijerland:   
Zo      Priesterroepingen
          Diny Vermeulen uit Numansdorp die 15 oktober is overleden.

          Juliette Ideler en kinderen Hans, Paul en Jolanda  
          Robbert Swens en Rudolf Frans Swens

Vr      Gerardus Koenraadt en 

          Sophia Koenraadt-van Rhijn en overleden kinderen 
          Willem Groen en Elisabeth Groen-Raets en overleden kinderen

          Cornelia van Overbeek
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Verkondiging

Geloof vloeit voort uit het luisteren en wordt sterk door de verkondiging. 
De verkondiging van Petrus en de apostelen gebeurt                                             niet alleen met woorden, de trouw aan Christus raakt hun leven dat veranderd is, dat een nieuwe richting krijgt                                                                                  en het is juist met hun leven dat zij getuigen van het                                                   geloof en van de verkondiging van Christus.  

                                                        Paus Franciscus

