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                                                         Week van 17 t/m 26 december 2023
                                                             3de zondag van de advent  
                                                  Woord- en cCommunieviering
                                                            Weest blij  
 Voor de kerstvieringen zijn boekjes aanwezig


Opening. 
Schuldbelijdenis: nr. 703.
Kyrië: nr. 719
1ste lezing: Jesaja 61, 1-2a, 10-11

De geest van de Heer God rust op Mij; Hij heeft mij gezalfd om aan de armen de blijde boodschap te brengen. Hij heeft Mij gezonden om te genezen allen wier hart gebroken is, om de gevangenen vrijlating te melden, aan wie opgesloten zijn vrijheid; om aan te kondigen het genadejaar van de Heer. Ik wil jubelen en juichen in de Heer, mijn ziel wil zich verheugen in mijn God, want Hij heeft mij gekleed met het kleed des heils en Mij de  mantel der gerechtigheid omgehangen, als een bruidegom die zich het hoofd feestelijk omhult of als een bruid die zich met haar sieraden tooit. Want zoals de aarde haar vruchten voortbrengt en zoals een tuin het zaad laat rijpen, zo laat de Heer, de gerechtigheid ontluiken en zijn glorie voor het oog der volken.

Tussenzang: Lc. 1

Refrein: Hoog verheft nu mijn ziel de Heer

Hoog verheft nu mijn ziel de Heer, verrukt is mijn geest om God, mijn verlosser.

Zijn keus viel op zijn eenvoudige dienstmaagd: van nu af prijst ieder geslacht mij zalig. Refrein: 
Wonderbaar is het wat Hij mij deed, de Machtige, groot is zijn Naam!

Barmhartig is Hij tot in lengte van dagen voor ieder die Hem erkent. Refrein:
Behoeftigen schenkt Hij overvloed, maar rijken gaan heen met lege handen.

Hij trekt zich zijn dienaar Israël aan, zijn milde erbarming indachtig. Refrein:
2de lezing: I Tessalonicenzen 5, 16-24

Broeders en zusters, weest altijd blij. Bid zonder ophouden. Dankt God voor alles. Dit is het wat God van u verlangt in Christus Jezus. Blust de Geest niet uit: kleineert de profetische gaven niet, keurt alles, behoudt het goede. Houdt u verre van alle soort van kwaad. De God van de vrede, Hij moge u heiligen, geheel en al. Heel uw wezen: geest, ziel en lichaam moge ongerept bewaard zijn bij de komst van onze Heer Jezus Christus. Die u roept is getrouw: Hij zal zijn woord gestand doen. 

Tussenzang:  Alleluja, De Geest des Heren is over Mij gekomen om aan armen de Blijde 

              Boodschap te brengen. Alleluja.

Evangelie: Johannes 1, 6-8, 19-28

Er trad een mens op, een gezondene van God; zijn naam was Johannes. Deze kwam tot getuigenis, om te getuigen van het Licht, opdat allen door hem tot geloof zouden komen. Niet hij was het Licht  maar hij moest getuigen van het Licht. Dit dan is het getuigenis van Johannes, toen de Joden uit Jeruzalem priesters en levieten naar hem toezonden om hem te vragen: ‘Wie zijt gij?’ Daarop verklaarde hij zonder enig voorbehoud en met grote stelligheid: ‘Ik ben de Messias niet.’ Zij vroegen hem: ‘Wat dan? Zijt gij Elia?’ Hij zei: ‘Dat ben ik niet.’ ‘Zijt gij de profeet?’ Hij antwoordde: ‘Neen.’ Toen zeiden zij hem: ‘Wie zijt gij dan?’ Wij moeten toch een antwoord geven aan degenen die ons gestuurd hebben. Wat zegt gij over uzelf?’ Hij sprak: ‘Ik ben, zoals de profeet Jesaja het uitdrukt, de stem van iemand die roept in de woestijn: Maakt de weg recht voor de Heer!’ De afgezanten waren uit de kring van de Farizeeën. Zij vroegen hem: ‘Wat doopt gij dan, als gij de Messias niet zijt, noch Elia, noch de profeet?’ Johannes antwoordde hun: ‘Ik doop met water, maar onder u staat Hij die gij niet kent, Hij die na mijn komt; ik ben niet waardig de riem van zijn sandalen los te maken.’ Dit gebeurde te Betanië, aan de overkant van de Jordaan waar Johannes aan het dopen was.

Acclamatie: (lied nr. 270b) of  Heer we hoorden uw woord.

Voorzang: Gelukkig die het woord hoort en het beleeft.

Allen: Gelukkig is die mens. Heer Jezus , wij danken u.
 ----------------------
Dankgebed Communieviering: 

Acclamatie: Gezegend zijt Gij om het brood van het komend rijk.

Gezegend zijt Gij, scheppende God, om uw gaven voor ons leven: het licht van uw woord, hier gesproken, uw brood onderweg, hier ontvangen. Mogen wij deze gaven waardig zijn en de weg gaan van Jezus Christus. Acclamatie.

Gezegend zijt Gij om uw welbeminde Zoon die ons uw Woord gegeven heeft, in wie zichtbaar wordt, hoe U met ons meetrekt tot het einde der tijden. Maak ons uw volk, geroepen om uw woord waar te maken in deze wereld. Acclamatie.

Gezegend zijt Gij om uw Geest die ons bezielt en verwarmt, die ons kracht geeft en vertrouwen om te bouwen aan uw rijk. Mogen wij zo uw Naam verkondigen en hoop geven aan allen die moeten leven in de schaduw van de dood. Acclamatie.
Gezegend zijt Gij om uw volk hier op aarde dat zijn vreugde vindt in uw heilige Naam. In ons, uw volk, nodigt u alle mensen uit deel te hebben aan uw eeuwig bruiloftsmaal. Zo bent U voor ons een barmhartige God en schenkt ons uw heil dat stand houdt tot in eeuwigheid. Acclamatie.

Gezegend zijt Gij om het werk van uw handen, hemel en aarde hebt Gij gemaakt en al wat daarop leeft en woont. Open onze ogen dat wij uw hand herkennen en waakzaam blijven tot de komst van uw Zoon, Jezus Messias, die met U leeft in de eeuwen der eeuwen. Amen. 

=======================================

Mededelingen
·  9 december is Meinard Schrijer gestorven. Hij was 78 jaar. De gebedsdienst is woensdag 20 december in het crematorium in Heinenoord. U kunt daarbij aanwezig zijn.
· Vrijdagmorgen 22 december komen de leerlingen van de Willibrordusschool kerst vieren in een eucharistieviering voorgegaan door pastor Geurts 
· Maandag 25 december assisteert diaken Lokken in de eucharistieviering van 11.15 uur. U kunt na de viering afscheid van hem nemen
· Voedselbank-Kerstinzameling PCI. In de adventtijd staan de manden weer klaar in Oud-Beijerland en in Puttershoek voor uw kerstgeschenken voor de mensen, die noodgedwongen gebruik moeten maken van de Voedselbank Hoekschewaard. Denken we aan koffie, thee, chocola, leuke en lekkere dingen voor de Kerst, zodat ook zij kunnen genieten van een gezellig samenzijn. Wij rekenen weer op uw gulle gaven. U kunt ook geld in een enveloppe in de mand stoppen of uw gelden overmaken naar: Parochie Caritas Instelling NL 71 INGB 0000379855 o.v.v. Voedselbank Kerst. Dank namens alle meer dan 150 gezinnen van de Voedselbank. Intussen stonden er 7 tassen met artikelen bij de mand en werd er € 975 opgehaald via de bankrekening en in de mand. Dank daar voor.
· Kerstkaarten zijn weer te koop in het Dinie Vermeulen-hoekje in het Parochiecentrum. De opbrengst komt ten goede van de kerk.
· Bisschoppelijke adventsactie. Achter in de kerk staat in de adventsperiode een offerblok. Het gironummer luidt: IBAN NL89INGB 0653 1000 00 t.n.v. .Adventsactie, Den haag.
· Vandaag wordt er een Kerstconcert in onze kerk gegeven door ons koor Cantando, met een gastoptreden van het koor OG Westmaas.  
· Aktie Kerkbalans 2024. In de Rondom zit een inlegvel. Hiermee kunt u voor-inschrijven voor de Aktie Kerkbalans van 2024. De formulieren kunnen ingeleverd worden in uw kerk. Als u dit doet dan scheelt ons dat veel werk. Alvast bedankt voor uw medewerking. Parochianen waarvan we het e-mailadres hebben, zullen medio december per e-mail worden benaderd. Achter in de kerk liggen ook blanco inlegvellen.

· De kerst Tussenbeide vindt u achter in de kerk
· De Gerarduskalender voor 2024 is te koop bij mevrouw M.J. Heezen,          

voor  €9.75    Telefoon 0186-612061 

· In december is er geen HerbergInn en geen Bezinningsochtend
· De viering van 31 december begint om 9.30 uur

· De installatie van pastoor Egging op 7 januari  is om 09.30 uur
Zie ook de nieuwe Rondom.
Gebedsintenties Oud-Beijerland
Zo     Issey Woldeghiorghis uit Numansdorp die zondag 10 december het sacrament van   

          het H. Vormsel heeft ontvangen bij de Eritrese gemeenschap in Amsterdam.

          Meinardus Maria Schrijer uit Numansdorp die 9 december is overleden 
         Arend van de Heiden die 8 december is overleden
         1e jaargetijde Ans Vrakking-Fokker

         Meindert Cornelis Leeuwenburgh en Petronella Leeuwenburgh-Groen
Vr     Franciscus Jacobus Willibrordus van Zeeland

         Laurentius Koenraadt en Agnes Koenraadt-de Jong

         Meindert Cornelis Leeuwenburgh en Petronella Leeuwenburgh-Groen
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