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                Week van 14 t/m 20 januari 2024
                           2e zondag door het jaar
                   Eucharistieviering: Kom en zie


Openingsritus en begroeting:  nr. 701.
Schuldbelijdenis: nr. 703.  
Kyrië: nr.719.
Gloria: nr.720
1ste lezing: 1 Samuël 3, 3b-10, 19

De lamp van God was nog niet gedoofd en Samuël lag te slapen in het heiligdom van de Heer waar de ark van God stond. Toen riep de Heer: ‘Samuël!’ Samuël antwoordde: ‘Hier ben ik.’ Hij liep haastig naar Eli en zei: ‘Hier ben ik. U hebt mij toch geroepen?’ Maar Eli antwoordde: ‘Ik heb niet geroepen; ga maar weer slapen.’ Toen riep de Heer opnieuw: ‘Samuël!’ Samuël stond op, ging naar Eli en zei: ‘Hier ben ik. U hebt mij toch geroepen?’ Eli antwoordde: ‘Ik heb niet geroepen, mijn jongen; ga maar weer slapen.’ Samuël kende de Heer nog niet: een woord van de Heer was hem nog nooit geopenbaard. En weer riep de Heer Samuël; nu voor de derde maal. Samuël stond op, ging naar Eli en zei: ‘Hier ben ik. U hebt mij toch geroepen?’ Toen begreep Eli dat het de Heer was die de jongen riep. En hij zei tot Samuël: ‘Ga slapen en mocht Hij je roepen dan moet je zeggen: Spreek, Heer, uw dienaar luistert. Samuël ging dus weer op zijn gewone plaats slapen. Toen kwam de Heer bij hem staan en riep, evenals de vorige keren: ‘Samuël, Samuël!’ En Samuël antwoordde: ‘Spreek, uw dienaar luistert.’ Samuël groeide op; de Heer was met hem en liet niet één van zijn woorden onvervuld.

Tussenzang: Psalm 40

Refrein: Zie ik kom, Heer, om uw wil te doen.
Met groot vertrouwen heb ik op de Heer gehoopt, Hij heeft zich tot mij neergebogen, mijn geroep verhoord. Hij legde in mijn mond een nieuw gezang, een lied voor onze God, en velen zullen zien en vrezen en vertrouwen op de Heer. Refrein:
Refrein: zie, ik kom Heer om uw wil te doen.
Geschenk en offerande hebt Gij nooit verlangd, maar wel hebt Gij mijn oren voor uw stem geopend. Gij vraagt geen brandoffer, geen zoenoffer van mij; dus zei ik: ja, ik kom, zoals van mij geschreven staat. Refrein:
Uw wil te doen, mijn God, dat is mijn vreugde, uw wet is in mijn hart gegrift.

In de bijeenkomst heb ik gerechtigheid gepredikt, mijn lippen niet gesloten, Heer, Gij weet het. Refrein:
Uw gunsten heb ik niet geheim gehouden, noch uw getrouwheid, voor de mensen om mij heen. Houd uw erbarmen, Heer, niet van mij weg, laat uw genade en uw troon mij steeds behoeden. Refrein:
2de lezing: 1 Korintiërs 6, 13c-15a, 17-20

Broeders en zusters, het lichaam is er  niet voor de ontucht maar voor de Heer, en de Heer voor het lichaam. God heeft niet alleen de Heer opgewekt uit de dood, Hij zal ook ons doen opstaan door zijn kracht. Gij weet toch dat uw lichamen ledenmaten zijn van Christus? Maar wie zich met de Heer verenigt is met Hem één geest. Elke andere zonde die een mens bedrijft gaat buiten het lichaam om,  maar de ontuchtige zondigt tegen zijn eigen lichaam. Gij weet het: uw lichaam is een tempel van de heilige Geest die in u woont, die gij van God hebt ontvangen. Gij zijt niet van uzelf. Gij zijt gekocht en de prijs is betaald. Eert dan God met uw lichaam.

Tussenzang: Alleluja, spreek, Heer, uw dienaar luistert; uw woorden zijn woorden van eeuwig leven. Alleluja               
Evangelie: Johannes 1, 35-42

In die tijd stond Johannes daar, met twee van zijn leerlingen. Hij richtte het oog op Jezus die voorbijging en sprak: ‘Zie het Lam Gods.’ De twee leerlingen hoorden hem dat zeggen en gingen Jezus achterna. 

Jezus keerde zich om en toen Hij zag dat zij Hem volgden vroeg Hij hun: ‘Wat verlangt gij?’ Ze zeiden tot Hem: ‘Rabbi – vertaald betekent dit: Meester - waar houdt Gij U op?’ Hij zei hun: ‘Gaat mee om het te zien.’ Daarop gingen zij mee en zagen waar Hij zich ophield. Die dag bleven zij bij Hem. Het was ongeveer het tiende uur. Andreas, de broer van Simon Petrus, was een van die twee die het gezegde van Johannes hadden gehoord en Jezus achterna waren gegaan. De eerste die hij ontmoette was zijn broer Simon tot wie hij zei: ‘Wij hebben de Messias – dat  vertaald betekent: de Gezalfde - gevonden’, en hij bracht hem bij Jezus. Jezus zag hem aan en zeide: ‘Gij zijt Simon, de zoon van Johannes; gij zult Kefas genoemd worden, dat betekent: Rots.’

Acclamatie: (lied nr. 270b) 

Voorzang: Gelukkig die het woord hoort en het beleeft.

Allen: Gelukkig is die mens. Heer Jezus , wij danken u.

Overweging

Geloofsbelijdenis: nr. 722
Voorbeden   Collecte
Eucharistisch  gebed : nr. 731 
Communieritus : nr.738 en 739
Slotritus : nr. 740 
     Mededelingen
· Vanaf  14 januari zijn de eucharistievieringen in Oud- Beijerland op zondag vooralsnog om 11.30 uur!
· We nodigen de mensen van  Puttershoek uit, naar de St. Antonius van Paduakerk in  Oud-Beijerland te komen om samen met de andere gelovigen de Eucharistie op zondag te vieren. Van harte welkom!! 
· De Actie Kerkbalans is weer begonnen, uw toezegging voor de jaarlijkse bijdrage voor onze kerk. Voor de wijkcontactpersonen liggen de enveloppen in het parochiecentrum.
· U kunt nog steeds voor-inschrijven voor de Aktie Kerkbalans van 2024. De formulieren kunnen ingeleverd worden in de brievenbus achter in de kerk. Alvast bedankt. 

· Bloemen houden van mensen, daarom is er een groep van 8 vrijwilligers die wekelijks in onze kerk de bloemen verzorgen. Van deze groep zijn er nu 2 dames die genoodzaakt zijn per 1 maart a.s. te stoppen. Ria Allewijn en Nel Zeeman;  30 en  38 jaar hebben zij  dit mooie werk altijd met veel plezier gedaan  (1 keer per 8 weken 2 weken aaneen gesloten). Hartelijk dank hiervoor!  Nu hopen ze dat er 2 dames of heren zijn die het stokje van hen over willen nemen. Heeft u belangstelling voor dit dankbare werk, dan kan men Nel Zeeman bellen voor al uw vragen: telefoon:    06-40998229.
· Vrijdag 19 januari Bezinningsochtend in  parochiecentrum Oud- Beijerland. Inloop 09.45 uur aanvang 10.00 uur. Welkom!
· Vrijdag 24 januari HerbergInn met als onderwerp: Kardinaal Daneels, God en Petrus. Locatie: Parochiecentrum Oud-Beijerland. Inloop vanaf 14.00 uur, aanvang 14.30 uur. Welkom!
· Uitnodiging voor vrijwilligers van onze kerken in de Hoeksche Waard om deel te nemen aan de (gratis) vrijwilligersbijeenkomst van ons Bisdom, op 20 januari, in de Adelbertuskerk in Delft. Aanmelden bij het secretariaat. U krijgt dan de uitnodiging toegestuurd.

· De adventscollecte heeft € 153,- opgebracht. 
· Uitnodiging voor een basiscursus Caritas  om deel te nemen aan de

 (gratis) vrijwilligersbijeenkomst van ons Bisdom, op 24 januari-

7 februari en 28 februari in Den Haag. Aanmelden bij secretariaat.  

U krijgt dan de uitnodiging toegestuurd.
· U kunt een gebedsintentie opgeven voor een overledene, voor een zieke, of als dank voor een vreugdevolle gebeurtenis. Deze duidelijk geschreven intentie in een enveloppe doen, tezamen met een bijdrage van € 10 ,-  De enveloppe kunt u afgeven tijdens openingsuren van het secretariaat. 

U kunt ook via  E-mail een gebedsintentie opgeven:  misintentiesOB@deheiligefamilie.nl  en uw bijdrage  overmaken per bank:  RK Parochie De Heilige Familie HW. NL95RABO 0351 1694 82

Gebedsintenties 

Zo  Margaretha Merkx-Opstal     
      Cornelia van Overbeek

      Meindert Cornelis Leeuwenburgh en Petronella Leeuwenburgh-Groen
Vr  Franciscus Jacobus Willibrordus van Zeeland
      Gerardus Hendrikus Koenraadt en 

      Claziena Christina Maria Koenraadt-van Rhijn

      Cornelia van Overbeek
      Meindert Cornelis Leeuwenburgh en Petronella Leeuwenburgh-Groen 
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Gebed
Ik weet niet wie U bent, 
ik weet niet hoe U bent,
ik weet niet waar U bent.

Maar ik weet, o God, dat ik verloren ben als ik U niet zoek.

                                                                                                               Bernard Meuser
