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        Week van 28 januari t/m 3 februari 2024
                      4ee zondag door het jaar
        Woord- en Communieviering: Heilige Gods 


Openingsritus en begroeting: nr.701
Schuldbelijdenis: nr.703 
Kyrië: nr.719
Gloria: nr.720
1ste lezing: Deuteronomium 18, 15-20

Mozes sprak tot het volk en zei: “Uit uw eigen broeders zal de Heer uw God een profeet doen opstaan zoals ik dat ben, naar wie gij moet luisteren. Gij hebt dat immers bij de Horeb, op de dag van de samenkomst, aan de Heer uw God gevraagd. Toen hebt gij gezegd: ‘Laat mij de stem van de Heer mijn God niet meer horen en dat grote vuur niet meer zien, anders sterf ik.” De Heer heeft mij toen gezegd: ‘Zij hebben gelijk. Ik zal uit hun broeders een profeet doen opstaan zoals gij dat zijt. Ik zal hem mijn woorden in de mond leggen en hij zal hun alles zeggen wat Ik hem opdraag. En van hem die geen gehoor geeft aan de woorden die hij in mijn naam spreekt, zal Ikzelf rekenschap vragen. Is er een profeet die zich vermeet in mijn naam te spreken zonder dat Ik hem opdracht heb gegeven, of die spreekt in de naam van andere goden, dan moet hij sterven, die profeet.”

Tussenzang: Psalm 95, 1-2, 6-7, 7-9

Refrein: Luistert heden naar zijn stem en weest niet halsstarrig.

Komt, laat ons de Heer met gejubel begroeten, juichen wij toe de Rots van ons heil. Laat ons verschijnen voor Hem met een lofzang, Hem met liederen eren. Refrein:

Komt, laat ons aanbiddend ter aarde vallen, neerknielen voor Hem die ons schiep. Hij is onze God en wij zijn volk, Hij is de herder en wij zijn kudde. Refrein:
Refrein: Luistert heden naar zijn stem en weest niet halsstarrig.

Luistert heden dan naar zijn stem: weest niet halsstarrig als eens in Meriba, waar uw vaderen Mij wilden tarten ofschoon zij mijn daden hadden gezien. Refrein: 

2de lezing: 1 Korintiërs 7, 32-35

Broeders en zusters, Ik zou willen dat gij zonder zorgen waart. Wie niet getrouwd is, heeft zorg voor de zaak des Heren, hoe hij de Heer kan behagen. Maar de getrouwde heeft zorg voor aardse zaken, en wil zijn vrouw behagen, en zijn aandacht is verdeeld. De vrouw die geen man meer heeft en het ongehuwde meisje hebben zorg voor de dingen van de Heer, om heilig te zijn naar lichaam en geest. De getrouwde vrouw wijdt haar zorgen aan aardse dingen en zij wil haar man behagen. Dit alles zeg ik tot uw bestwil, niet om uw vrijheid aan banden te leggen; het gaat mij alleen om de eerbaarheid en om een onverdeelde toewijding aan de Heer.

Tussenzang: Alleluia, Uw woorden, Heer, zijn geest en leven, uw woorden zijn woorden van eeuwig leven. Alleluia.

Evangelie: Marcus 1, 21-28

In die tijd kwamen Jezus en zijn leerlingen te Kafarnaüm, en op de eerstvolgende sabbat ging Hij naar de synagoge, waar Hij als leraar optrad. De mensen waren buiten zichzelf van verbazing over zijn leer, want Hij onderrichtte hen niet zoals de schriftgeleerden, maar als iemand die gezag bezit. Er bevond zich in hun synagoge juist een man die in de macht was van een onreine geest en luid begon te schreeuwen. ‘Jezus van Nazaret, wat hebt Gij met ons te maken? Ge zijt gekomen om ons in het verderf te storten. Ik weet wie Gij zijt: de heilige Gods.’ Jezus voegde hem toe: ‘Zwijg stil en ga uit hem weg.’ De onreine geest schudde hem heen en weer, gaf nog een luide schreeuw en ging uit hem weg. Allen stonden zó verbaasd, dat ze onder elkaar vroegen: ‘Wat betekent dat toch? Een nieuwe leer met gezag! Hij geeft bevel aan de onreine geesten en ze gehoorzamen Hem.’ Snel verspreidde zijn faam zich naar alle kanten over heel de streek van Galilea.

Acclamatie: (lied nr. 270b) 

Voorzang: Gelukkig die het woord hoort en het beleeft.

Allen: Gelukkig is die mens. Heer Jezus , wij danken u.

Overweging

Geloofsbelijdenis: nr. 722

Voorbede   
Vredeswens

Klaarmaken Tafel

Gebed ter voorbereiding van de communie

Onze Vader

Uitnodiging tot de Communie

Dankgebed Communieviering:

Collecte

Zegebede

Slotlied
Dankgebed Communieviering: 

Acclamatie: Gij zijt onze God, die ons hoop op leven schenkt.

Goede God, wij loven en danken U: U schenkt ons telkens weer moed en vertrouwen, wanneer wij uw gaven ontvangen. Wij bidden U: mogen wij, nu wij gesterkt zijn door het lichaam van uw Zoon, ons leven richten naar Hem: onze weg en waarheid ten leven. Acclamatie 
U hebt onze namen geschreven in de palm van uw hand. Wij mogen daarop vertrouwen en het geeft ons de zekerheid dat U met ons begaan bent, dat U ons niet in de steek laat, ook als wij ons van U afkeren. Uw trouw geeft ons leven zijn bestemming: waarachtig leven bij U. Acclamatie.
U draagt ons leven met grote zorg en trouw. Daaruit mogen wij hoop en vertrouwen putten voor ons leven, hier op aarde, samen met zoveel anderen. Dat vertrouwen geeft ons de moed gehoor te geven aan uw blijde boodschap. Acclamatie.
U leidt ons op de weg van Jezus, uw Zoon. Hij is ons voorgegaan in leven en lijden, in dood én in opstanding. Hij geeft ons hoop op een betere wereld en bereidt ons een plaats in het vaderhuis. Acclamatie.
U loven en danken wij, U prijzen wij door Jezus Christus, onze Heer, die met U en de Geest leeft tot in eeuwigheid. Amen.

Mededelingen
· Vrijdag 2 februari (40 dagen na Kerstmis) is het feest van de Opdracht van de Heer in de tempel. Ook wel Maria-Lichtmis genoemd, waarbij Jezus, zoals elk eerstgeboren joods jongetje, werd opgedragen aan God.

· Zondag 4 februari kunt u, als u dat wilt, na de viering de Blasiuszegen ontvangen

· Mevrouw Hammer heeft zich aangemeld bij de groep van 8 vrijwilligers die wekelijks in onze kerk de bloemen verzorgen. Nu zoeken wij nog 1 of 2 mensen omdat 2 dames per 1 maart a.s.  stoppen: Ria Allewijn en Nel Zeeman. 30 en  38 jaar hebben zij  dit mooie werk altijd met veel plezier gedaan  (1 keer per 8 weken 2 weken aaneen gesloten). Heeft u belangstelling voor dit dankbare werk, dan kan men Nel Zeeman bellen voor al uw vragen: telefoon: 06-40998229.

· Formulieren  voor de Aktie Kerkbalans 2024 kunnen ingeleverd worden in de brievenbus achter in de kerk. Alvast bedankt. 
· U kunt een gebedsintentie opgeven voor een overledene, voor een zieke, of als dank voor een vreugdevolle gebeurtenis. Deze duidelijk geschreven intentie in een enveloppe doen, tezamen met een bijdrage van €10 ,-  De enveloppe kunt u afgeven tijdens openingsuren van het secretariaat. 

U kunt ook via  E-mail een gebedsintentie opgeven:  misintentiesOB@deheiligefamilie.nl  en uw bijdrage  overmaken per bank:  RK Parochie De Heilige Familie HW. NL95RABO 0351 1694 82
Gebedsintenties 

Zo   Hendrikus Gerardus Koenraadt 
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