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                Week van 21t/m 27 januari 2024
                      3ee zondag door het jaar
                   Eucharistieviering: Volgt mij


Openingsritus en begroeting: nr.701
Schuldbelijdenis: nr.703 
Kyrië: nr.719
Gloria: nr.720
1ste lezing: Jona 3, 1-5.10
Het woord des Heren werd gericht tot Jona: “Begeef u op weg naar Nineve, de grote stad, en verkondig haar de boodschap die ik u zal ingeven.” En Jona begaf zich op weg naar Nineve  zoals de Heer hem bevolen had. Nineve nu was een geweldig grote stad, wel drie dagreizen groot. En Jona begon de stad binnen te trekken een dagreis ver en hij preekte als volgt: “Nog veertig dagen en Nineve zal vergaan!” De mensen van Nineve geloofden het woord van God; ze riepen een vasten af en van groot tot klein deden zij allen het boetekleed aan. 

En God zag wat ze deden en hoe ze zich van hun slecht gedrag bekeerden. En Hij kreeg spijt dat Hij hun met de ondergang gedreigd had en Hij voerde zijn dreiging niet uit.

Tussenzang: Psalm 25
Refrein: De wegen van God zijn goed en betrouwbaar.
Wijs mij uw wegen, Heer, leer mij uw paden kennen.

Leid mij volgens uw woord, want Gij zijt mijn God en Verlosser.Refr.
Gedenk uw barmhartigheid, Heer, uw altijd geschonken ontferming.

Herinner U niet het kwaad van mijn jeugd, maar denk aan mij met erbarmen. Refr.
Refrein :De wegen van God zijn goed en betrouwbaar.
De Heer is goed en rechtschapen, daarom wijst Hij zondaars de weg.

Hij leidt de geringe langs eenzame paden, Hij leert de eenvoudige wat hij moet doen .Refr.
2de lezing: 1 Korintiërs 7, 29-31

Broeders en zusters, de tijd is kort geworden. Laten daarom zij die een vrouw hebben, zijn als hadden zij ze niet; zij die wenen, als weenden zij niet; zij die zich verheugen, als waren zij niet verheugd; zij die kopen, als werden zij geen eigenaar. Kortom, zij die met het aardse omgaan, moeten er niet in opgaan; want de wereld die wij zien gaat voorbij.

Tussenzang
Alleluja: Het rijk Gods is nabij: gelooft in de Blijde Boodschap, Alleluja
Evangelie: Marcus 1, 14-20

Nadat Johannes de Doper was gevangen genomen ging Jezus naar Galilea en verkondigde er Gods Blijde Boodschap. Hij zei: ‘De tijd is vervuld en het Rijk Gods is nabij; bekeert u en gelooft in de Blijde Boodschap.’ Toen Jezus eens langs het meer van Galilea liep zag Hij Simon en de broer van Simon, Andreas, terwijl zij bezig waren het net uit te werpen in het meer; zij waren namelijk vissers. Jezus sprak tot hen: ‘Komt, volgt Mij; Ik zal maken dat gij vissers van mensen wordt.’ Terstond lieten zij hun netten in de steek en volgden Hem. Iets verder gaande zag Hij Jacobus, de zoon van Zebedeüs en diens broer Johannes; ook zij waren in de boot bezig met hun netten klaar te maken. Onmiddellijk riep Hij hen. Zij lieten hun vader Zebedeüs met de dagloner in de boot achter en volgden Hem.

Acclamatie: (lied nr. 270b) 

Voorzang: Gelukkig die het woord hoort en het beleeft.

Allen: Gelukkig is die mens. Heer Jezus , wij danken u.

Overweging

Geloofsbelijdenis: nr. 722

Voorbeden   
Collecte

Eucharistisch  gebed: nr. 743
Communieritus: nr.738 en 739

Slotritus: nr. 740 

Mededelingen
· Bloemen houden van mensen, daarom is er een groep van 8 vrijwilligers die wekelijks in onze kerk de bloemen verzorgen. Van deze groep zijn er nu 2 dames die genoodzaakt zijn per 1 maart a.s. te stoppen. Ria Allewijn en Nel Zeeman;  30 en  38 jaar hebben zij  dit mooie werk altijd met veel plezier gedaan  (1 keer per 8 weken 2 weken aaneen gesloten)

Hartelijk dank hiervoor!  Nu hopen ze dat er 2 dames of heren zijn die het stokje van hun over willen nemen. Heeft u belangstelling voor dit dankbare werk, dan kan men Nel Zeeman bellen voor al uw vragen: telefoon: 06-40998229.

· Formulieren  voor de Aktie Kerkbalans 2024 kunnen ingeleverd worden in de brievenbus achter in de kerk. Alvast bedankt.
· Vrijdag 26 januari HerbergInn met als onderwerp: Kardinaal Daneels, God en Petrus. Locatie: Parochiecentrum Oud-Beijerland. Inloop vanaf 14.00 uur, aanvang 14.30 uur. Welkom!
· U kunt een gebedsintentie opgeven voor een overledene, voor een zieke, of als dank voor een vreugdevolle gebeurtenis. Deze duidelijk geschreven intentie in een enveloppe doen, tezamen met een bijdrage van €10 ,-  De enveloppe kunt u afgeven tijdens openingsuren van het secretariaat. 
U kunt ook via  E-mail een gebedsintentie opgeven:  misintentiesOB@deheiligefamilie.nl  en uw bijdrage  overmaken per bank:  RK Parochie De Heilige Familie HW. NL95RABO 0351 1694 82
Gebedsintenties 

Zo   Zr. Hermanita Kuijpers  1e jaargetijde
        Michiel Ypma

Vr    Willem Groen en Elisabeth Groen-Raets en overleden kinderen
        Hendrikus Gerardus Koenraadt

        Cornelia van Overbeek
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BEZINNING
Roeping is geen stem van boven die me vraagt om iets anders te zijn dan ik ben. Het is een stem van binnen die me oproept om te worden hoe ik bedoeld ben; om de persoonlijkheid, die God me bij mijn geboorte heeft gegeven, te vervullen.
Thomas Merton
Wat verlang je eigenlijk en waarvan droom je? Maar al te vaak worden deze vragen ondergesneeuwd door de waan van de dag.

In alle drukte, in al dat geregel, daagt Jezus ons vandaag uit.

Hij heeft maar een vraag:’ Wat verlang je?’ Jezus volgen heeft met verlangen te maken, met jouw verlangen. Jezus volgen betekent je verlangen en dromen serieus te nemen.

Laat het stil worden in jezelf. Zie Jezus die zich omdraait naar jou, je aankijkt en je vraagt: ‘Wat is jouw diepste verlangen?’
Margha Zwiggelaar op

