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                                                          Week van 21 t/m 27 april 2024
                                               4e zondag van Pasen - Roepingenzondag
                                               Eucharistieviering: Eén herder
===================================================== 
Openingsritus: nr.701.

Schuldbelijdenis: nr.703. 
Kyrië: nr.719.
1ste lezing:  Handelingen 4, 8-12

In die tijd sprak Petrus, vervuld van de heilige Geest: ‘Overheden van het volk en oudsten! Indien wij vandaag ter verantwoording geroepen worden voor een weldaad aan een gebrekkige bewezen waardoor deze genezen is, dan zij het u allen en het gehele volk van Israel bekend dat door de naam van Jezus Christus, de Nazoreeër, die gij gekruisigd hebt maar die God uit de doden heeft doen opstaan - dat door die Naam deze man hier gezond voor u staat. Hij is de steen die door u, de bouwlieden, niets waard werd geacht en toch tot hoeksteen geworden is. Bij niemand anders is dan ook de redding te vinden en geen andere Naam onder de hemel is aan de mensen gegeven waarin wij gered moeten worden.’

Tussenzang: Psalm 118 

Refrein: De steen die de bouwers hebben versmaad, die is tot hoeksteen geworden.

Brengt dank aan de Heer, want Hij is genadig, eindeloos is zijn erbarmen!

Want beter is het te gaan tot de Heer, dan op een mens te vertrouwen. Refrein:

En beter is het te gaan tot de Heer, dan te vertrouwen op vorsten. Ik dank U, dat Gij mij hebt gehoord, dat Gij mij redding gebracht hebt. Refrein:

Het is de Heer, die dit heeft gedaan, een wonder voor onze ogen. Gezegend die komt met de Naam van de Heer; wij zegenen u uit het huis des Heren. Refrein:

Mijn God zijt Gij en ik dank U, mijn God, ik verkondig Uw roem. Brengt dank aan de Heer, want Hij is genadig, eindeloos is zijn erbarmen. Refrein:
2de lezing: I Johannes 3, 1-2

Vrienden, hoe groot is de liefde die de Vader ons betoond heeft! Wij worden kinderen van God genoemd en we zijn het ook. De wereld begrijpt ons niet en ze kent ons niet omdat zij Hem niet heeft erkend. Vrienden, nu reeds zijn wij kinderen van God en wat wij zullen zijn is nog niet geopenbaard; maar wij weten dat wanneer het geopenbaard wordt, wij aan Hem gelijk zullen zijn omdat wij Hem zullen zien zoals Hij is.

Tussenzang: Alleluja, Ik ben de goede Herder, Ik ken de mijnen en de mijnen 

                       kennen Mij. Alleluja.

 Evangelie: Johannes 10, 11-18

In die tijd sprak Jezus tot zijn leerlingen: “Ik ben de goede herder. De goede herder geeft zijn leven voor zijn schapen. Maar de huurling, die geen herder is en geen eigenaar van de schapen, ziet de wolf aankomen, laat de schapen in de steek en vlucht weg; de wolf rooft ze en jaagt ze uiteen. Hij is dan ook maar een huurling en heeft geen hart voor de schapen. Ik ben de goede herder. Ik ken de mijnen en de mijnen kennen Mij, zoals de Vader Mij kent en Ik de Vader ken.           Ik geef mijn leven voor de schapen. Ik heb nog andere schapen, die niet uit deze schaapsstal zijn. Ook die moet Ik leiden en zij zullen naar mijn stem luisteren en het zal worden: één kudde, één herder. Hierom heeft de Vader Mij lief, omdat Ik mijn leven geef om het later weer terug te nemen. Niemand neemt het Mij af maar Ik geef het uit Mijzelf. Macht heb Ik om het te geven en macht om het terug te nemen: dat is de opdracht die Ik van mijn Vader heb ontvangen.”

Acclamatie: (lied nr. 270b) of - Heer wij hoorden uw woord

Voorzang: Gelukkig die het woord hoort en het beleeft.

Allen: Gelukkig is die mens. Heer Jezus , wij danken u.

Overweging.

Geloofsbelijdenis: nr.722. 

Voorbeden en collecte 
Prefatie en Eucharistisch gebed: nr. 729
Communieritus: nr.738 en 739  
Slotritus: nr. 740
------------------------------------------------
Mededelingen: 
·  Vandaag 21 april is het Roepingenzondag. Er wordt voor roepingen gebeden en een deurcollecte gehouden. Ook kunt u meedoen via de giro: IBAN NL29 INGB 0000 3656 73 t.n.v. Centrum Vronesteyn, Voorburg.
· Er zijn valse e-mails in omloop uit naam van, onder andere, pastoor Egging. Criminelen gebruiken zijn naam en hebben nep-accounts aangemaakt in bijvoorbeeld Gmail. Bij deze e-mails wordt gevraagd om een bepaalde opdracht uit te voeren omdat de pastoor niet in de gelegenheid hiervoor is. Dat kan zijn om iets te kopen of wellicht om gegevens te delen. Ga hier niet op in! Neem, ondanks dat er staat dat hij druk aan het vergaderen is en niet kan bellen toch altijd eerst contact op en verifieer hetgeen gevraagd wordt. Controleer bij ontvangst van een     e-mail van een van de pastores of het een bericht van een extensie van een van de  parochies heeft …@deheiligefamilie.nl. 
· Vrijdag 26 april is er HerbergInn in het parochiecentrum met als onderwerp: uit de handelingen van de apostelen. Inloop vanaf 14 uur, aanvang 14.30 uur. U bent van harte welkom.
· Er wordt hard aan de nieuwe keuken gewerkt. Het streefbedrag van         € 3000 hiervoor is nog niet bereikt, de tussenstand is € 1145.  In het parochiecentrum vindt u een kop en schotel aan de wand met daarop een  QR-code en er staat een speciale collectebus. Het bankrekeningnummer 
van de Parochie is: NL95 RABO 0351 1694 82 t.n.v. Parochie De Heilige Familie. En dan wel KEUKEN vermelden. Alvast hartelijk dank! Namens werkgroep Martin Huiskens.
Gebedsintenties 

Zo    Hans Busse uit Oud-Beijerland die 8 april is overleden
        Sophia Christina Koenraadt
        Theo Nieuwenhuizen

        Kees van Gameren

        Jan Lutz
	 Rooster 
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11.15
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Deurcollecte Roepingen
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	09.00

09.40 
	Vr  EV 

Rozenkrans
	Week-

vieringen

	zondag
vrijdag
	Kinderwoorddienst koffie/thee na de viering
HerbergInn
	Diversen 



              Gebed om Roepingen
Geschapen naar uw beeld en gelijkenis,
 heb ik mijn leven aan U te danken.

Mijn levensweg is verbonden met U
 en met de gemeenschap van uw Kerk.
Leven wil ik in het licht van uw bedoelingen, 
en ik verlang ernaar uw roepstem te horen. 
Help mij open te staan voor uw nabijheid, 
uw woord te overwegen in mijn hart.
Dikwijls heb ik het gevoel met lege handen te staan 
maar ik ben nooit alleen wanneer U mij leidt. 
Gedoopt en gevormd in uw Kerk 
mag ik uw Zoon Jezus ontvangen in de eucharistie.,

Geef dat ik mag blijven groeien in geloof. 
Dat ik in verbondenheid met U en uw Kerk, 
mij mag richten op de roeping die U mij geeft 
en met vertrouwen durf te zeggen: hier en ik.

Gesteund door het gebed in uw Kerk 
vraag ik uw Geest om wijsheid en inzicht: 
om met de gaven die U mij toevertrouwt 
te ontdekken wat U van mij vraagt. Amen.

Gebedskaart Vronesteyn.

Eén herder
Elke dag gaat ze achter haar rollator naar haar demente man in het verzorgingshuis. ‘Ik kan hem niet alleen laten’, zegt ze. Als een ‘goede herder’ wil ze er voor haar ‘verloren man’ zijn. Ze gaat niet haar eigen gang. Ze kiest voor hem, ze laat hem niet in de steek. Er voor elkaar zijn is goed herderschap!

