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           Week van 5 t/m 11 mei 2024
            6e zondag van Pasen:  Eucharistieviering 
  en Eucharistieviering van Hemelvaart 



Openingsritus -Schuldbelijdenis – Kyriё- Gloria
1ste lezing: Handelingen 10, 25-26, 34-35, 44-48

Toen Petrus binnentrad kwam Cornelius hem tegemoet en eerde hem met een voetval. Maar Petrus deed hem opstaan en zei: ‘Sta op, ik ben ook maar een mens.’ Petrus nam het woord en sprak: ‘Nu besef ik pas goed, dat er bij God geen aanzien des persoons bestaat, maar dat, uit welk volk ook, ieder die Hem vreest en het goede doet, Hem welgevallig is.’ Terwijl Petrus nog zo aan het spreken was, kwam de heilige Geest plotseling neer op allen die naar de toespraak luisterden. De gelovigen uit de besnijdenis, die met Petrus meegekomen waren, stonden verbaasd dat ook over de heidenen de gave van de heilige Geest was uitgestort; want zij hoorden hen talen spreken en God verheerlijken. Toen zei Petrus: ‘Kan iemand nog het water weigeren, zodat deze mensen niet gedoopt zouden worden, die juist als wij de heilige Geest ontvangen hebben,?’ En hij beval hen te dopen in de naam van Jezus Christus. Daarop verzochten zij hem nog enige dagen te blijven.

Tussenzang: Psalm 98 (97)
Refrein: Zijn weldaden deed Hij ons kennen, de volkeren zijn gerechtigheid. 

Zingt voor de Heer een nieuw gezang omdat Hij wonderen deed.

Zijn hand deed zich krachtig gelden, de macht van Zijn heilige arm. Refrein:

Zijn weldaden deed Hij ons kennen, de volkeren Zijn gerechtigheid.

Opnieuw bleek Zijn goedheid en trouw ten gunste van Israëls huis. Refrein
Geheel de aarde aanschouwde wat onze God voor ons deed.

Verheerlijkt de Heer, alle landen, weest blij, verheugt u en zingt. Refrein
2de lezing: I Johannes 4, 7-10

Vrienden, laten wij elkander liefhebben, want de liefde komt van God.

Iedereen die liefheeft is een kind van God en kent God. De mens zonder liefde kent God niet want God is liefde. En de liefde die God is heeft zich onder ons geopenbaard doordat Hij zijn enige Zoon in de wereld gezonden heeft om ons het leven te brengen. Hierin bestaat de liefde: niet wij hebben God liefgehad maar Hij heeft ons liefgehad, en Hij heeft zijn Zoon gezonden om onze zonden uit te wissen door het offer van zijn leven. 

Alleluja, als iemand Mij liefheeft, zal hij mijn woord onderhouden;

                       en Wij zullen tot hem komen. Alleluja.
Evangelie: Johannes 15, 9-17

In die tijd zei Jezus tot zijn leerlingen: “Zoals de Vader Mij heeft liefgehad, zo heb ook Ik u liefgehad. Blijft in mijn liefde. Als gij mijn geboden onderhoudt zult gij in mijn liefde blijven, gelijk Ik, die de geboden van mijn Vader heb onderhouden, in zijn liefde blijf. Dit zeg Ik u, opdat mijn vreugde in u moge zijn en uw vreugde volkomen moge worden. Dit is mijn gebod, dat gij elkaar liefhebt, zoals Ik u heb liefgehad. Geen groter liefde kan iemand hebben dan deze, dat hij zijn leven geeft voor zijn vrienden. Gij zijt mijn vrienden, als gij doet wat Ik u gebied. Ik noem u geen dienaars meer, want de dienaar weet niet wat zijn heer doet, maar u heb Ik vrienden genoemd, want Ik heb u alles meegedeeld wat Ik van de Vader heb gehoord. Niet gij hebt Mij uitgekozen, maar Ik u en Ik heb u de taak gegeven op tocht te gaan en vruchten voort te brengen, die blijvend mogen zijn. Dan zal de Vader u geven al wat gij Hem in mijn Naam vraagt. Dit is mijn gebod, dat gij elkaar liefhebt.”

Acclamatie: (lied nr. 270b) of - Heer wij hoorden uw woord

Voorzang: Gelukkig die het woord hoort en het beleeft.

Allen: Gelukkig is die mens. Heer Jezus , wij danken u.
Eigen Prefatie en Eucharistisch gebed: nr. 729 ======================================================== 
Mededelingen: 

· Mariamaand. Alle woensdagen in mei is de kerk open van 14.00-16.00 uur voor gebed of opsteken van een kaarsje. Komt u daarvoor door de zijdeur. Daar  
bent u ook welkom voor een kopje thee of koffie.

· Het verhaal van ‘The Passion’ gaat door op vrijdag 10 mei op NPO 1. Deze muzikale vertelling vertelt wat er gebeurt na Pasen en met Jezus’ Hemelvaart.

· Vrijdag 17 mei is er om 9.00 uur een speciale Mariaviering

·  Vrijdag 17 mei is er Bezinningsochtend in het parochiecentrum.                 Inloop 9.45 uur, aanvang 10.00 uur. U bent van harte welkom!
· Er zijn valse e-mails in omloop uit naam van, onder andere, pastoor Egging. Controleer bij ontvangst van een e-mail  of het een bericht van een extensie van een van de  parochies heeft …@deheiligefamilie.nl. 

· Stand nieuwe keuken. Het werkblad is besteld maar duurt helaas 4 weken voor dit klaar is. De koffiemachine wordt wel weer aangesloten Na het plaatsen van het werkblad zijn we op zoek naar een stucadoor. Weet iemand er een die dus over 3/4 weken kan beginnen? (Collectebus – QRcode – rekeningnr. in centrum)
Gebedsintenties 

Zo    Kees van Gameren

        Theo Nieuwenhuizen 
        Ton Soetmulder

        Jan van Vugt

Gebedsintentie: donderdag;    Priesterroepingen

	Oud-Beijerland
	weekend
	       Puttershoek

   ‘t  Huys te Hoecke

	11.15

11.15
	EV  Pastor Geurts
EV Pastoor Egging

	zo    5 mei
zo  12 mei

	
	

	09.30

09.00

09.40 
	Do Hemelvaartsdag

     EV pastor Geurts

Vr  EV 

Rozenkrans
	Week-

vieringen
	 
	   

	zo

wo 8 mei
	Kinderwoorddienst

Koffie/thee na viering

Mariamaand Kerkopenstelling
	
	
	

	
	
	
	
	


Donderdag 9 mei Hemelvaartsdag

1ste lezing: Handelingen 1, 1-11

Mijn eerste boek,  Teofilus, heb ik geschreven over alles wat Jezus gedaan en geleerd heeft tot aan de dag waarop Hij zijn opdracht gaf aan de apostelen die Hij door de heilige Geest had uitgekozen, en ten hemel werd opgenomen. Na zijn sterven toonde Hij hun met vele bewijzen dat Hij in leven was. Hij verscheen hun gedurende veertig dagen en sprak met hen over het Rijk Gods. Terwijl Hij met hen at, beval Hij hun Jeruzalem niet te verlaten maar de belofte van de Vader af te wachten die, zo zei Hij, gij van Mij vernomen hebt: Johannes doopte met water, maar gij zult over enkele dagen gedoopt worden met de heilige Geest.’ Terwijl zij eens bijeengekomen waren stelden zij Hem de vraag: ‘Heer, gaat Gij in deze tijd voor Israël het koninkrijk herstellen?’ Maar hij gaf hun ten antwoord: ‘Het komt u niet toe dag en uur te kennen, die de Vader in zijn macht heeft vastgesteld. Maar gij zult kracht ontvangen van de heilige Geest die over u komt, om mijn getuigen te zijn in Jeruzalem, in geheel Judea en Samaria en tot het uiteinde der aarde.’ Na deze woorden werd Hij ten aanschouwen van hen omhoog geheven en een wolk onttrok Hem aan hun ogen. Terwijl zij Hem bij zijn hemelvaart gespannen nastaarden, stonden opeens twee mannen in witte gewaden bij hen, die zeiden: ‘Mannen van Galilea, wat staat ge naar de hemel te kijken? Deze Jezus die van u is weggenomen naar de hemel, zal op dezelfde wijze wederkeren als gij Hem naar de hemel hebt zien gaan.’


Tussenzang: psalm 47

Refrein: God stijgt ten troon onder luid gejuich, de Heer met geschal van bazuinen.

Alle volkeren, klapt in de handen, jubelt voor God met blij geroep.

Want groot is de Heer en alom geducht, een machtig vorst over heel de aarde. Refrein:
Refrein: God stijgt ten troon onder luid gejuich, de Heer met geschal van bazuinen.

God stijgt ten troon onder luid gejuich, de Heer met geschal van bazuinen.

Zingt nu voor God. laat klinken uw zang, voor onze koning een loflied! Refrein: 
Koning is God over heel de aarde, zingt dus een psalm voor Hem.

Koning is God over alle naties, zetelend op zijn heilige troon. Refrein:
2e lezing: Efesiërs 4, 1-13

Broeders en zusters, ik, de gevangene in de Heer, vraag u met aandrang: leidt een leven dat beantwoordt aan de roeping die gij van God ontvangen hebt, in alle deemoed en zachtheid, in lankmoedigheid, liefdevol elkaar verdragend. Beijvert u de eenheid des Geestes te behouden door de hand van de vrede: één lichaam en één Geest, zoals gij ook geroepen zijt tot een en dezelfde hoop, waarvoor Gods roeping borg staat. Eén Heer, één geloof, één doop. Eén God en Vader van allen, die is boven allen en met allen en in allen. Maar aan ieder van ons afzonderlijk is de genade verleend naar de maat van Christus’ gave. (Daarom zegt de Schrift: “Hij is opgevaren naar den hoge, Hij heeft gevangenen meegevoerd, Hij heeft gaven gegeven aan de mensen.“ Hij is opgestegen: dit betekent dat Hij eerst in de diepte is afgedaald, tot op de aarde. Hij die is neergedaald, is dezelfde die ook is opgestegen, hoog boven alle hemelen, om het heelal te vervullen.) Hij heeft ook gaven gegeven: sommigen maakte Hij apostelen, anderen profeten, anderen evangelisten, weer anderen herders en leraars. Zo heeft Hij de heiligen toegerust voor het werk der bediening, tot opbouw van het lichaam van Christus, totdat wij allen tezamen komen tot de eenheid in het geloof en de kennis van Gods Zoon, tot de volmaakte Man, tot de gehele omvang van de volheid van de Christus.

Alleluia, gaat dus en maakt alle volkeren tot mijn leerlingen, zegt de  

   Heer; Ik ben met u alle dagen tot aan de voleinding der wereld. Alleluia
Evangelie: Marcus 16, 15-20

In die tijd, toen Jezus aan de elf verscheen, sprak Hij tot hen: ‘Gaat uit over de hele wereld en verkondigt het evangelie aan heel de schepping. Wie gelooft en gedoopt is, zal gered worden, maar wie niet gelooft zal veroordeeld worden. En deze tekenen zullen de gelovigen vergezellen: in mijn Naam zullen ze duivels uitdrijven, nieuwe talen spreken, slangen opnemen; zelfs als ze dodelijk vergif drinken zal het hun geen kwaad doen; en als ze aan zieken de handen opleggen, zullen deze genezen zijn.’ Nadat de Heer Jezus aldus tot hen gesproken had, werd Hij ten hemel opgenomen en zit aan de rechterhand van God. Maar zij trokken uit om overal te prediken, en de Heer werkte met hen mee en schonk kracht aan hun woord door de tekenen die het vergezelden.

Eigen prefatie en Eucharistisch gebed: nr. 731                                      
