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           Week van 19 t/m 25 mei 2024
   Eucharistieviering: Hoogfeest van Pinksteren en 

  H. Maria, Moeder van de Kerk 


 1ste lezing: Handelingen 2, 1-11

Toen de dag van Pinksteren aanbrak waren allen bijeen op dezelfde plaats. Plotseling kwam uit de hemel een gedruis alsof er een hevige wind opstak en heel het huis waar zij gezeten waren was er vol van. Er verscheen hun iets dat op vuur geleek en dat zich, in tongen verdeeld, op ieder van hen neerzette. Zij werden allen vervuld van de heilige Geest en begonnen te spreken in vreemde talen, naargelang de Geest hun te vertolken gaf.            Nu woonden er in Jeruzalem Joden, vrome mannen, die afkomstig waren uit alle volkeren onder de hemel. Toen dat geluid ontstond liepen die te hoop en tot hun verbazing hoorde iedereen hen spreken in zijn taal. Zij waren buiten zichzelf en zeiden vol verwondering: ‘Maar zijn al die daar spreken dan geen Galileeërs? Hoe komt het dan dat ieder van ons hen hoort spreken in zijn eigen moedertaal? Parten, Meden en Elamieten, bewoners van Mesopotamië, van Judea en Kappadocië, van Pontus en Asia, van Frygië en Pamfylië, Egypte en het gebied van Libië bij Cyrene, de Romeinen die hier verblijven, Joden zowel als proselieten, Kretenzen en Arabieren, wij horen hen in onze eigen taal spreken van Gods grote daden.’

Tussenzang: Psalm 104: Refrein: Zendt Gij uw geest, dan komt er weer leven, dan maakt Gij uw schepping weer nieuw.

Verheerlijk, mijn ziel, de Heer; wat zijt Gij groot, Heer mijn God! Hoe veel is het wat Gij gedaan hebt, Heer, de aarde is vol van uw schepsels. Refrein 

Neemt Gij hun geest weg, dan komen zij om, en keren terug tot de aarde. Maar zendt Gij uw geest, dan komt er weer leven, dan maakt Gij uw schepping weer nieuw. Refrein
De roem van de Heer blijve eeuwig bestaan, Hij vinde zijn vreugde in al zijn schepsels. Mogen mijn woorden Hem aangenaam zijn, dan zal ik mij in de Heer verheugen. Refrein

2e lezing:Galaten 5, 16-25

Broeders en zusters, leeft naar de Geest, dan zult ge niet uitvoeren wat de zelfzucht dicteert. Wat de zelfzucht wil, strijdt met de Geest, en omgekeerd, het verlangen van de Geest komt in botsing met het egoḯsme. Die twee liggen met elkaar overhoop, zodat ge niet kunt doen wat ge zoudt willen doen. Maar als ge u door de Geest laat leiden, staat ge niet onder de wet.

De uitingen van zelfzucht zijn bekend genoeg: ontucht, onreinheid en losbandigheid, afgoderij en toverij, haat, tweespalt, afgunst, driftbuien en intriges, ruzies, partijschappen en jaloersheden; drinkgelagen, uitspattingen en zo meer. Ik waarschuw u, zoals ik u al eerder gewaarschuwd heb: wie zich zo misdragen zullen het koninkrijk van God nooit erven.

De vrucht van de Geest daarentegen is liefde, vreugde, vrede, geduld, vriendelijkheid, goedheid, trouw, zachtheid en ingetogenheid. Met zulke dingen heeft geen wet iets te maken. En zij die bij Christus Jezus horen, hebben hun zelfzucht gekruisigd met haar hartstochten en begeerten. Daar wij leven door de Geest, willen we ook leven volgens de Geest.

Alleluja, kom, o Geest, vervul het hart van uw gelovigen en ontsteek in ons het vuur van uw liefde. Alleluja.
Evangelie: Johannes 15, 26-27; 16, 12-15

In die tijd zei Jezus tot zijn leerlingen: “Wanneer de Helper komt, die Ik u van de Vader zal zenden, de Geest der waarheid die van de Vader uitgaat, zal Hij over Mij getuigenis afleggen. Maar ook gij moet getuigen, want vanaf het begin zijt gij bij Mij.

Nog veel heb Ik u te zeggen, maar gij kunt het nu nog niet dragen. Wanneer Hij echter komt, de Geest der waarheid, zal Hij u tot de volle waarheid brengen. Hij zal niet uit zichzelf spreken, maar spreken al wat Hij hoort en u de komende dingen aankondigen. Hij zal Mij verheerlijken, omdat Hij aan u zal verkondigen wat Hij van Mij ontvangen heeft. Daarom zei Ik dat Hij aan u zal verkondigen wat Hij van Mij ontvangen heeft. Al wat de Vader heeft is het mijne.”

Acclamatie: (lied nr. 270b) of - Heer wij hoorden uw woord

Voorzang: Gelukkig die het woord hoort en het beleeft.

Allen: Gelukkig is die mens. Heer Jezus , wij danken u.
Geloofsbelijdenis: nr. 722

Eigen Prefatie en Eucharistisch gebed: nr. 729 ======================================================== 
Mededelingen: 

· Zondag 19 mei is er een deurcollecte voor de Nederlandse Missionaris. U kunt ook gireren: IBAN NL30 RABO 0171 2111 11 t.n.v. Week Nederlandse Missionaris, Den Haag. Voor meer informatie: folders vindt u achter in de kerk. 

· Mariamaand. Alle woensdagen in mei is de kerk open van            14.00-16.00 uur voor gebed of opsteken van een kaarsje. Komt u daarvoor door de zijdeur. Daar bent u ook welkom in het Inloophuis voor een kopje thee of koffie.

·  Zondag 19 mei wordt ’s middags Eva Korpel in onze kerk gedoopt 
·  Vrijdag 24 mei is er HerbergInn in het parochiecentrum. Inloop vanaf 14.00 uur, aanvang 14.30 uur. Onderwerp: Hoe vandaag het geloof doorgeven? U bent van harte welkom!
· Er zijn valse e-mails in omloop uit naam van, onder andere, pastoor Egging. Controleer bij ontvangst van een e-mail  of het een bericht van een extensie van een van de  parochies heeft …@deheiligefamilie.nl. 

· Stand nieuwe keuken. De koffiemachine is wel weer aangesloten! (Collectebus – QRcode – rekeningnr. in centrum)
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Geest ons geschonken,

als Helper en Trooster,

Adem die Leven geeft.

Zijn wij enthousiast, begeesterd, vol van Leven?

                                              De Pinksterbloem bloeit 
Wij vieren het feest van het Kind in de kribbe

Wij lagen geknield bij een ruw houten kruis

Wij mochten het weten, het graf werd geopend

Maar met Pinksteren staan wij verder van huis.

Dan denken wij aan de komst van de Trooster

maar leven daarna of Hij nooit is geweest

Toch zegt Hij tot ons “Kind wees stil, heb vertrouwen”

en Hij nodigt mensen nog uit voor het feest.

De Pinksterbloem bloeit ondanks koude en regen

Het rijk van Zijn liefde gaat door, ’t is gezegd

Geopende harten wil Hij zijn tot zegen

’t Geheim tussen God en de mens werd gelegd.

Janny Alberts-Hofman: Geef mij Uw hand
Wanneer mensen zaken doen met elkaar en zich bij geldzaken gerust voelen door een borgstelling, dan krijgen ze meestal een voorschot, of ze geven er een. Het voorschot heeft het vertrouwen dat de zaak, waarvoor het voorschot is betaald, er ook komt. Christus heeft ons ook een voorschot gegeven: de Heilige Geest. Hoewel Christus ons niet eens kán bedriegen, heeft Hij ons toch gerustgesteld door ons een voorschot te geven. Ook als Hij dat niet zou geven, zou Hij zonder twijfel verwezenlijken wat Hij had beloofd. Wat had Hij beloofd? Het eeuwig leven. Daarvan gaf Hij de Heilige Geest als voorschot. Het eeuwige leven is het bezit van hen die onderweg zijn op aarde. Men kan het ook beter voorschot noemen dan onderpand. Kijk, ze lijken hetzelfde, die twee. Maar toch is er een niet onbelangrijk verschil. Zowel wanneer er een onderpand, als wanneer er een voorschot wordt gegeven, gebeurt dat om een belofte na te komen. Wanneer u een onderpand krijgt, moet u het teruggeven als de zaak is afgerond. Wanneer u echter een voorschot krijgt, hoeft u dat niet terug te geven. Nee, de rest van het bedrag komt er bovenop.

Aurelius Augustinus: Als licht in het hart. Ambo  

