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                Week van 21 t/m 27 juli 2024
                 16e zondag door het jaar 
    Woord - en Communieviering: Als een herder                     


Openingsritus en begroeting:  nr 701. Schuldbelijdenis: nr 703.  
Kyrië: nr 719.  Gloria: nr 720.
1ste lezing: Jeremia 23, 1-6                                                                                    

Wee de herders, door wie de schapen van mijn kudde omkomen en verloren lopen - godsspraak van de Heer -. Daarom zegt de Heer, Israёls God, tot de herders die mijn volk weiden: Door uw schuld zijn mijn schapen verloren gelopen en uiteen gedreven; ge hebt er niet op gelet. Maar Ik let wel op u om al uw misdaden -godsspraak van de Heer-. Zelf breng Ik de overgebleven schapen bijeen uit alle landen waarheen Ik ze heb verdreven. Ik breng ze terug naar hun weiden; ze worden weer vruchtbaar en talrijk. Dan stel Ik herders over hen aan, die hen werkelijk weiden. Ze hoeven niet meer bang of angstig te zijn, geen van hen wordt nog vermist        - godsspraak van de Heer -. Geloof Mij, de tijd komt –godsspraak van de Heer - dat Ik een wettige afstammeling van David doe opstaan; hij zal hen met bekwaamheid regeren en het land rechtvaardig en eerlijk besturen. In zijn tijd wordt Juda bevrijd, leeft Israёl veilig. En dit is de naam die men Hem geeft: de Heer, onze gerechtigheid.

Tussenzang: Psalm 23, 1-3a, 3b-4, 5, 6                                                          Refrein: De Heer is mijn herder, niets kom ik tekort.
De Heer is mijn herder, niets kom ik tekort; Hij laat mij weiden op groene velden. Hij brengt mij aan water, waar ik kan rusten, Hij geeft mij weer frisse moed. Refrein: de Heer is mijn herder niets kom ik tekort.
Mijn schreden leidt Hij langs rechte paden omwille van zijn Naam. Al voert mijn weg door donkere kloven, ik vrees geen onheil waar Gij mij leidt. Refrein: De Heer is mijn herder niets kom ik tekort.
Voorspoed en zegen verlaten mij nooit elke dag van mijn leven. Het huis van de Heer zal mijn woning zijn voor alle komende tijden. 
Refrein: De Heer is mijn herder niets kom ik tekort.
2de lezing: Efeziёrs 2, 13-18                                                                         

Broeders en zusters, door het bloed van Christus, zijt gij, die eertijds veraf waart, thans in Christus Jezus dichtbij gekomen. Want Hij is onze Vrede, Hij die de twee werelden één gemaakt heeft en de scheidsmuur heeft neergehaald, door in zijn vlees de vijandschap te vernietigen, namelijk de wet der geboden met haar verordeningen.                       Hij heeft vrede gesticht door in zijn  persoon uit de twee, één nieuwe Mens te scheppen, en die beiden in één lichaam met God te verzoenen door het kruis, waaraan Hij de vijandschap heeft gedood. En Hij is gekomen en Hij heeft vrede verkondigd aan u die veraf waart en vrede aan hen die dichtbij waren. Want door Hem hebben wij beiden in één Geest de toegang tot de Vader.

Tussenzang: Alleluja. Mijn schapen luisteren naar mijn stem, zegt de Heer, en Ik ken ze en ze volgen mij. Alleluja
Evangelie: Marcus 6, 30-34                                                                                     

In die tijd voegden de apostelen zich weer bij Jezus en brachten Hem verslag uit over alles wat zij gedaan en onderwezen hadden. Daarop sprak hij tot hen: ‘Komt nu eens zelf mee naar een eenzame plaats om alleen te zijn en rust daar wat uit.’ Want wegens de talrijke gaande en komende mensen hadden zij zelfs geen tijd om te eten.                       Zij vertrokken dus in de boot naar een eenzame plaats om alleen te zijn. Maar velen zagen hen gaan en begrepen waar Hij heenging; uit al de steden kwamen mensen te voet daarheen en waren er nog eerder dan zij. Toen Jezus aan land ging, zag Hij dan ook een grote menigte. Hij voelde medelijden met hen, want zij waren als schapen zonder herder; en Hij begon uitvoerig te onderrichten.

. 

Acclamatie: Gelukkig die het woord hoort en het beleeft. nr. 270b
                     of - U komt de lof toe of - Heer wij hoorden uw woord.   
Voorbede

Vredeswens  
Klaarmaken van de tafel 

Onze vader

Uitnodiging tot de Communie
Collecte
Zegenbede en slotlied   
-----------------------------------------------------------------

Dankgebed Communieviering: 

Acclamatie: U komt alle lof toe, in eeuwigheid. 

Eeuwige God, U komt alle lof toe. In Jezus, uw Zoon, hebt U zich blijvend met ons verbonden. Geef dat wij uw vertrouwen niet beschamen nu wij in het brood dat wij ontvangen hebben uw verbond gedenken en bouwen aan een wereld waarin U kunt wonen. Acclamatie.

In Jezus, uw Zoon, hebt U laten zien wat leven is in uw Geest. Hij leert ons te geloven in uw trouw en nabijheid, in uw zorg en verbond. Acclamatie. 

In Jezus, uw Zoon, is uw Woord vlees geworden. In Hem nodigt U ons uit om geloof te schenken aan uw woord en het te volbrengen in onze wereld. Acclamatie. 

In Jezus, uw Zoon, hebt U zich laten kennen als een getrouwe God. In Hem bent U ons nabij, ook als wij niet kunnen geloven dat voor U het onmogelijke mogelijk is. Acclamatie. 

In Jezus, uw Zoon, is zichtbaar geworden hoe U ons mensen draagt. In Hem daagt U ons allen uit om geloof te schenken aan elkaar op de weg van Hem die ons bevrijdt tot nieuw leven, Jezus Christus, die met U is al de dagen tot in eeuwigheid. Amen. 
Mededelingen:   
· Pastor Geurts is met vakantie van 19 juli t/m 1 augustus. Er zal daarom geen viering op de vrijdagmorgen van 19 en 26 juli zijn. Ook wordt er dan geen Rozenkrans gebeden. 

· 26 juli is er HerbergInn met als onderwerp: Het Judas Evangelie. Gevonden rond 1970 in midden-Egypte. Locatie: Parochiecentrum Oud- Beijerland. Inloop vanaf 14.00 uur, aanvang 14.30 uur. U bent van harte welkom.
Gebedsintenties Oud-Beijerland:
Zo  Kracht en sterkte voor Ben en Bep Hemmes

       Geert Heeze die 21 juni is overleden
       Hans Busse
       Voor overleden leden van ‘Ad Fontes’: Paul v.d. laan - Guus Lammers       
       en Jos van Leeuwen  
	Oud-Beijerland
	weekend

	11.15

11.15
	WCV  Diaken R. Dits
WCV  F.Wijnen
	zo 21 juli

zo 28 juli
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vieringen
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	Kinderwoorddienst

Koffie/thee na viering
	Diversen 


Vakantiegebed

God onze Vader,
ik wil U bidden voor de mensen die op vakantie gaan.
Laat hen tot rust komen en opnieuw ontdekken
dat er in het leven zoveel mooi dingen zijn
die de moeite waard zijn om voor te leven.
Laat hen weer oog krijgen
voor de mensen met wie zij leven;
en waarderen wat mooi en goed is.
Geef hen aandacht voor uw aanwezigheid
in de pracht van de natuur, in de stilte van een avond,
in de attenties van medemensen,
in alles waarin U tot ons spreekt en uw liefde toont.
Dat zij genieten van alles wat natuur en cultuur hen bieden,
en behouden in ons midden mogen terugkeren. Amen.
Thuis bidden, deel 4, em.-pastoor A.J.P. Zandbelt
