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                                         week van 22 t/m 28 september 2024
             25e zondag door het jaar
  Woord- en Communieviering: Dienaar van allen


Openingsritus en begroeting:  nr. 701.
Schuldbelijdenis: nr. 703. 
Kyrië: nr. 719
Gloria: nr. 720
1ste lezing: Wijsheid 2, 12, 17-20

De ongelovigen zeggen: “Wij willen de vrome belagen; want hij is ons een ergernis, en is een aanklacht tegen onze lauwheid. Hij beschuldigt ons dat wij de wet niet onderhouden; en verwijt ons onze tuchteloosheid. Laat ons eens zien of zijn woorden wel waar zijn en nemen we als proef op de som wat er gebeurt bij zijn dood. Want als de rechtvaardige een zoon van God is, zal God hem te hulp komen en hem bevrijden uit de greep van zijn vijand. Onderwerpen we hem aan een smadelijke proef om met foltering te achterhalen hoe zachtmoedig hij is en om ons te overtuigen van zijn verdraagzaamheid. Laten we hem veroordelen tot een schandelijke dood; naar zijn eigen zeggen geniet hij immers bijzondere bescherming.”

Tussenzang: Psalm 54 

Refrein: Toch is het God, die mij helpt, de Heer die mijn leven bewaart.

God, sta mij bij met uw Naam, kom voor mij op met uw macht.

Luister, o God, naar mijn bede, hoor wat mijn mond U zegt. Refrein

Overmoedigen vallen mij aan, brutaal staan zij mij naar het leven, zonder te denken aan God. Refrein
Toch is het God, die mij helpt, de Heer die mijn leven bewaart. 
Offeren zal ik U dan van harte, prijzen, o Heer, uw weldadige Naam. Refrein

2de lezing: Jakobus 3, 16-18;4,1-3

Broeders en zusters, waar naijver en eerzucht heersen, daar treft men ook onrust aan en allerlei minderwaardige praktijken. De wijsheid van omhoog is vóór alles rein, maar ook vredelievend, vriendelijk, altijd voor rede vatbaar, rijk aan barmhartigheid en vruchten van goede daden, onpartijdig en oprecht. Gerechtigheid is een vrucht van de vrede en slechts wie de vrede nastreven zullen haar oogsten. Waar komen bij u die vechtpartijen en ruzies vandaan? Toch alleen van uw eigen hartstochten die u niet met rust laten? Gij begeert dingen die gij niet kunt krijgen. Gij moordt en benijdt en gij kunt uw doel niet bereiken. Dan gaat gij vechten en strijden. Gij hebt niets, omdat gij niet bidt. En als gij bidt krijgt ge het niet, omdat gij verkeerd bidt, met de bedoeling namelijk om wat ge krijgt uit te geven voor uw boze lusten.

Tussenzang: Alleluia, Gezegend de Koning die komt in de naam des Heren! Vrede in de hemel en eer in de hoge. Alleluia

Evangelie: Marcus 9, 30-37

 In die tijd gingen Jezus en zijn leerlingen weg van de berg en trokken Galilea door; maar Hij wilde niet dat iemand het te weten kwam, want Hij was bezig zijn leerlingen te onderrichten. Hij zeide hun: ‘De Mensenzoon wordt overgeleverd in de handen der mensen en ze zullen Hem doden; maar drie dagen na zijn dood zal Hij weer opstaan.’ Zij begrepen die woorden wel niet maar schrokken ervoor terug Hem te ondervragen. Zij kwamen in Kafarnaüm en, eenmaal thuis, ondervroeg Hij hen: ‘Waar hebt ge onderweg over getwist?’ Maar zij zwegen, want zij hadden onderweg een woordenwisseling gehad over de vraag, wie de grootste was.

Toen zette Hij zich neer, riep de twaalf bij zich en zei tot hen: ‘Als iemand de eerste wil zijn,  zal hij de laatste van allen moeten wezen en de dienaar van allen.’ Hij nam een kind en zette het in hun midden; Hij omarmde het en sprak tot hen: ‘Wie een kind als dit opneemt in mijn Naam neemt Mij op; en wie Mij opneemt neemt niet Mij op, maar Hem die Mij gezonden heeft.
Acclamatie: Heer wij horen uw woord………
Geloofsbelijdenis: nr. 722. 
Voorbede
Vredeswens

Gebed bij het klaarmaken van de tafel
Onze Vader
Uitnodiging tot de Communie

Dankgebed Communieviering
Collecte en lied
Mededelingen

Zegebede en slotlied

--------------------------------
Dankgebed Communieviering: 

Acclamatie: Uw vrede God, gaat uit naar alle mensen.

Gij, enige God, die vrede en gerechtigheid wilt voor allen: houd ons bijeen, zo bidden wij U, zodat wij, gesterkt door uw gave, het brood uit de hemel, een wereld opbouwen, waarin vrede ieders deel wordt. Acclamatie.
Gij die in uw barmhartigheid en liefde machtigen van hun troon haalt en de geringen verheft: Uw zorg gaat uit naar de kleinen, zij komt in hen aan het licht. Doe ons delen in die zorg tot lof en eer van uw Naam. Acclamatie.

Gij die ons oproept uw woord van vrede te verstaan en tastbaar te maken in onze wereld. 

Gij hebt ons laten zien wat vrede vermag in het leven van Jezus, uw Zoon. Hij overwon alle haat en tweedracht door zijn goede woorden en door een leven waarin grenzen wegvallen en scheidsmuren worden omgehaald. Acclamatie.

Gij hebt in Jezus, de Verrezene, uw kerk vrede gegeven en haar gezonden om vergeving te verkondigen. Zijn boodschap is verzoening, gerechtigheid en zorg om elkaar. Doe ons leven vanuit zijn woord, een genade voor deze wereld. Acclamatie.

Gij die zelf de vrede zijt en ons in eendracht hier samen brengt, maak ons tot kinderen van de vrede door Jezus, de Vredevorst, die met U en de heilige Geest leeft tot in eeuwigheid. Amen.
Mededelingen
·  29 september (5e zondag van de maand) begint de eucharistieviering om 9.30 uur
· Vrijdagmorgen 27 september  is er HerbergInn met als onderwerp: God ervaren met Anselm Grün. Inloop vanaf 14.00 uur, aanvang 14.30 uur. U bent van harte welkom!  
·  PAROCHIËLE CARITAS INSTELLING-DEURCOLLECTE  2024. Op 29 september zal in deze kerk in de Hoeksche Waard  weer de traditionele PCI-deurcollecte worden  gehouden. Ook dit keer weer op de naamdag van St-Vincentius (27 september), de Heilige, die bekend is geworden om zijn grote zorg voor de armen.

De opbrengsten ervan worden gebruikt om de hulpbehoevende mens- in de breedste zin van het woord-  te kunnen ondersteunen. 

De PCI is voor haar inkomsten bijna volledig afhankelijk van deze,  dat wil zeggen UW , financiële steun.  Wij kloppen slechts éénmaal per jaar bij u aan. 

Geeft u daarom alstublieft gul en in ieder geval wat u denkt voor uw medemens in nood te kunnen missen.

U mag uw gift ook overmaken op onze ING-bankrekening NL 71 INGB 0000 3798 55 ten name van Parochie Caritas Instelling te Oud- Beijerland onder vermelding van Gift PCI.
Gebedsintenties Oud beijerland

Zo     Piet Solleveld die 12 september is overleden
         Luis Alberto Geldres Salamanca die is overleden 13 september in New York

         15e jaargetijde Pastoor Harder

         Kees van Gameren

         Anne Faasse

         Geert Heezen
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GEBED       Tekst:Felicia Dekkers
Soms klinkt er ‘help’ van binnen: mensen vragen, mensen klagen,

hopen dat jij weer éven zoals verwacht het goede doet….
Laat mij toch de stilte vinden, stilte om mij in te keren

en te zien dat diep van binnen Gods Geest mijn leven voedt….
