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         Week van 8 t/m 14 september 2024
                            23e zondag door het jaar                                               

 Eucharistieviering: Opengaan      


Openingsritus: nr. 701.  

Schuldbelijdenis: nr. 703.   Kyrië: nr.719.  Gloria: nr. 720

1ste lezing: Jesaja 35, 4-7a

Spreek tot allen die de moed verloren hebben: ‘Vat moed en vreest niet: uw God komt om de wraak te voltrekken, God komt om te vergelden en om u te redden. Dan gaan de ogen van de blinden weer open en zullen de oren van de doven geopend worden. De lamme zal springen als een hert en jubelen zal de tong van de stomme. Ja, in de steppe zullen beken ontspringen, rivieren in de woestijn. De dorre vlakte wordt een vijver, het dorstige land één waterbron’.

Tussenzang: Psalm 146 

Refrein: De Heer zal ik loven mijn leven lang. 

De Heer doet altijd zijn woord gestand, verdrukten verschaft hij recht.

De Heer geeft brood aan wie honger heeft, gevangenen geeft Hij de vrijheid. Refrein

De ogen van de blinden opent de Heer, gebrokenen richt Hij weer op.

De Heer bemint de rechtvaardigen, de Heer behoedt de ontheemden. Refrein
De Heer geeft wees en weduwen steun, maar zondaars laat Hij verdwalen.

De Heer is koning in eeuwigheid, uw God, Sion, heerst over alle geslachten. Refrein
2de lezing: Jakobus 2, 1-5

Broeders en zusters, gij die gelooft in onze Heer Jezus Christus, de Heer der heerlijkheid, verbindt dit geloof toch niet met partijdigheid en vleierij! Ik bedoel dit: veronderstel, er treedt in uw samenkomst een man binnen, keurig gekleed en met gouden ringen aan zijn vingers, en tegelijkertijd komt er ook een arme man aan in schamele kleren; als gij nu opziet tegen de rijk geklede man en hem een ereplaats aanbiedt, terwijl gij tegen de arme zegt: ‘Blijf daar maar staan,’ of: ‘Ga hier op de grond zitten, bij mijn voetbank’ maakt ge u dan niet schuldig aan een kwaadaardig soort discriminatie? Luister, lieve broeders en zusters: God heeft de armen naar de wereld uitverkoren om rijk te zijn in het geloof en erfgenamen van het koninkrijk dat Hij beloofd heeft aan wie Hem liefhebben.

Tussenzang: Alleluia, Het woord is vlees geworden en het heeft onder ons gewoond. Aan allen die Hem aanvaardden gaf Hij het vermogen om kinderen van God te worden. Alleluia.

Evangelie: Marcus 7, 31-37

In die tijd vertrok Jezus uit de streek van Tyrus en begaf Hij zich over Sidon naar het meer van Galilea, midden in de streek van Dekápolis. Men bracht een doofstomme bij Hem en smeekte Hem dat Hij deze de hand zou opleggen. Jezus nam hem terzijde, buiten de kring van het volk, stak hem de vingers in de oren en raakte zijn tong met speeksel aan.  Vervolgens sloeg Hij zijn ogen ten hemel, zuchtte en sprak tot hem: ‘Effeta’, wat betekent: Ga open. Terstond gingen zijn oren open en werd de band van zijn tong losgemaakt, zodat hij normaal sprak. Hij verbood hun het aan iemand te zeggen; maar met hoe meer nadruk Hij dat verbood, des te luider verkondigden zij het. Buiten zichzelf van verbazing riepen zij uit: ‘Hij heeft alles wel gedaan, Hij laat doven horen en stommen spreken.’

Acclamatie:  Gelukkig die het woord hoort en het beleeft. nr. 270b
                     of - U komt de lof toe, of - Heer wij hoorden uw woord.  

Geloofsbelijdenis: nr. 722 

Voorbede - Collecte.

Prefatie en eucharistisch gebed: nr. 745 
Communieritus; nr. 738 en 739.   

Slotritus: nr. 740

============================

Mededelingen

· De nieuwe Tussenbeide is uit en ligt voor u achter in de kerk.

· Open Monumentendag op zaterdag 14 september van 10 – 16 uur  Het landelijk thema dit jaar luidt ´Onderweg`. Zie ook het artikel in de nieuwe Rondom.
U kunt het volgende programma in onze kerk verwachten:
· Om 11 uur en om 12 uur verzorgt Schola Cantorum "Ad Fontes” een Gregoriaans moment. Zij bewegen zich met grote stappen door het kerkelijk jaar. Als eerste het Adventsgezang "Rorate Coeli", gebaseerd op een tekst uit Jesaja. Daarna de sequens voor Paasmorgen: "Victimae paschali laudes" en als derde de sequens voor Pinkstermorgen: "Veni, Sancte Spiritus". Dan speelt Herman Lammers op het orgel variaties over de Gregoriaanse modus "Tonus Peregrinus", wat betekent: "zwervende, zoekende toon", een toonsoort die afwijkt van de doorsnee Gregoriaanse modi. "Ad Fontes" vervolgt met de Pinksterhymne "Veni, Creator Spiritus" en besluit met een Maria-antifoon zoals gezongen in de
kloosters ter afsluiting van de Completen, dat is het avondgebed waarna de stilte in het klooster ingaat: "Salve Regina".
Het Oude Raadhuis Renaissance Consort neemt u om 13.30 uur en om 14.30 uur gedurende ca. 45 minuten mee op muzikale reis door Italië, Frankrijk, Duitsland, Engeland en Nederland. Er worden liederen uit de Renaissancetijd (1550 - 1700) op oude instrumenten gespeeld. De diverse stukken zijn kort zodat u vrij bent uw eigen dagprogramma te volgen.
In het parochiecentrum – er is koffie, thee of fris - zal doorlopend een video over bedevaarten en pelgrimages getoond worden. Ook zal er een tafel ingericht zijn met kerkelijke kunst & kitsch. Misschien ligt er iets bij voor u!?
Kinderen kunnen - evt onder begeleiding - een ketting met jakobsschelp knutselen.
Jan Nieuwenhuizen zal bezoekers op onze begraafplaats weer enthousiast rondleiden en voorzien van wetenswaardigheden over deze mooie, lommerrijke plek.  Noteer alvast de datum! Onze gastvrouwen en - heren heten óók  U/jou  graag welkom!
· Voor inwoners van de Hoeksche Waard en Goeree-Overflakkee met een laag inkomen (tot 130% van bijstandsnorm) is reizen soms duur. In samenwerking van de gemeente met Connexxion kunnen inwoners met een laag inkomen met een Dal Vrij busabonnement een jaar lang gratis reizen met alle bussen van vervoerder Connexxion in de regio’s Hoeksche Waard, Goeree-Overflakkee en Zeeland, evenals de bussen tot aan Rotterdam Zuid en Dordrecht. Kijk voor alle routes op de website van Connexxion.     Aanvraagformulier en informatie kunt u bij de gemeente krijgen of het aanvraagformulier vinden via HW aanvraagformulier Dal Vrij Busabonnement. U reist met het Dal Vrij busabonnement gratis op maandag tot en met vrijdag na 9.00 uur. In het weekend en op feestdagen reist u de hele dag gratis. Reist u op werkdagen voor 9.00 uur? Dan reist u op saldo. Zorg er daarom voor dat uw saldo nooit negatief is, anders werkt het abonnement niet. Dit is ook nodig wanneer u altijd na 9.00 reist. Reist u met openbaar vervoer buiten de regio? Dan betaalt u alleen voor het deel van de reis waar u niet gratis kunt reizen. Dit wordt automatisch verrekend. Zorg er daarom voor dat er voldoende geld op uw ov-chipkaart staat wanneer u buiten de regio reist.
· 29 september (5e zondag van de maand) begint de eucharistieviering om 9.30 uur
Gebedsintenties

Zo   Ben Hemmes die 23 augustus is overleden

       Paul van der Laan
       Henk Kalkman 
       Geert Heezen
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