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                                     week van 27 oktober t/m 2 november 2024
                 30e zondag door het jaar  
            Woord –en  Communieviering 
---------------------------------------------------------                        
Openingsritus en begroeting:  nr. 701.
Schuldbelijdenis: nr. 703. 
Kyrië: nr. 719   Gloria: nr. 720

1ste lezing: Jeremia 31, 7-9

Dit zegt de Heer: “Jubel van vreugde om Jakob, juich om de heerser der volken; bazuin het rond, prijs God en zeg: de Heer heeft redding gebracht aan zijn volk, aan de rest van Israël. Ik haal hen terug uit het noorden, van het einde der aarde breng Ik hen bijeen, ook de blinden en lammen, de zwangere en barende vrouwen. In dichte drommen keren zij terug. In tranen gingen zij heen; getroost leid Ik hen terug. Ik voer hen naar stromende beken, over gebaande wegen waarop ze niet struikelen. Ik ben toch Israëls Vader en Efraïm is mijn eerstgeborene.’’

Tussenzang: Psalm 126

Refrein: Geweldig was het wat de Heer ons deed, daarom zijn wij zo blij.

De Heer bracht Sions ballingen terug: het was alsof wij droomden.

Toen lachten alle monden en juichte elke tong. Refrein

Toen zei men bij de volken: geweldig is het wat de Heer hen deed.

Geweldig was het wat de Heer ons deed; daarom zijn wij zo blij. Refrein
Keer nu ons lot ten goede, Heer, zoals een beek doet in de Zuid-woestijn.

Die onder tranen zaaien zij oogsten met gejuich. Refrein

Vol zorgen gaan zij uit met zaaizakken beladen;

Maar keren zingend weer beladen met hun schoven. Refrein
2de lezing: Hebreeën  5, 1-6

Broeders en zusters, elke hogepriester wordt genomen uit de mensen en aangesteld voor de mensen, om hen te vertegenwoordigen bij God en om gaven en offers op te dragen voor de zonden. Hij is in staat onwetenden en dwalenden geduldig te verdragen, daar hij ook zelf aan zwakheid onderhevig is; daarom moet hij, als hij offers voor de zonden opdraagt, even goed aan zijn eigen zonden denken als aan die van het hele volk. En niemand kan zich die waardigheid aanmatigen: men moet evenals Aäron door God geroepen worden. Ook Christus heeft zichzelf niet de eer van het hogepriesterschap toegekend; dat heeft God gedaan, die Hem zei: Gij zijt mijn zoon, Ik heb U heden verwekt. En elders zegt Hij:’ Gij zijt priester voor eeuwig, op de wijze van Melchisédek.’

Tussenzang: Alleluja, als iemand Mij liefheeft, zal hij mijn woord onderhouden; mijn Vader zal hem liefhebben en Wij zullen tot hem komen. Alleluja.

Evangelie: Marcus 10, 46-52

In die tijd kwam Jezus vergezeld van zijn leerlingen in Jericho. Maar toen ze, vergezeld van  een flinke menigte weer uit Jericho wegtrokken, zat een blinde bedelaar langs de weg, Bartimeüs, de zoon van Timeüs. Zodra hij hoorde dat het Jezus de Nazarener was begon hij luidkeels te roepen: ‘Jezus, Zoon van David, heb medelijden met mij!’ Velen snauwden hem toe te zwijgen, maar hij riep nog veel harder: ‘Zoon van David, heb medelijden met mij!’ Jezus bleef staan en zei: ‘Roept hem eens hier.’ Ze riepen de blinde toe: ‘Heb goede moed! Sta op. Hij roept u.’ Hij wierp zijn mantel af, sprong overeind en kwam naar Jezus toe. Jezus vroeg hem: ‘Wat wilt ge dat Ik voor u doe?’ De blinde antwoordde Hem: ‘Rabboeni, maak dat ik zien kan!’ En Jezus sprak tot hem: ‘Ga, uw geloof heeft u genezen.’ Terstond kon hij zien en hij sloot zich bij Hem aan op zijn tocht.

Acclamatie:  Gelukkig die het woord hoort en het beleeft. nr. 270b
                     of - U komt de lof toe, of - Heer wij hoorden uw woord.  

Bezinning en overweging - Geloofsbelijdenis: nr. 722.
Voorbede en vredeswens
Gebed bij het klaarmaken van de tafel

Onze Vader

Uitnodiging tot de Communie  -  Dankgebed Communieviering

Collecte en lied - Zegenbede en slotlied

---------------------------------------------                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
Dankgebed Communieviering:

Acclamatie: U komt alle lof toe, in eeuwigheid.

Eeuwige God, U komt alle lof toe. In Jezus, uw Zoon, hebt U zich blijvend met ons verbonden. Geef dat wij uw vertrouwen niet beschamen nu wij in dit brood uw verbond gedenken en bouwen aan een wereld waarin U kunt wonen. Acclamatie.
In Jezus, uw Zoon, hebt U laten zien wat leven is in uw Geest. Hij leert ons te geloven in uw trouw en nabijheid, in uw zorg en verbond. Acclamatie. 

In Jezus, uw Zoon, is uw Woord vlees geworden. In Hem nodigt U ons uit om geloof te schenken aan uw woord en het te volbrengen in onze wereld. Acclamatie. 

In Jezus, uw Zoon, hebt U zich laten kennen als een getrouwe God. In Hem bent U ons nabij, ook als wij niet kunnen geloven dat voor U  het onmogelijke mogelijk is. Acclamatie. 

In Jezus, uw Zoon, is zichtbaar geworden hoe U ons mensen draagt. In Hem daagt U ons allen uit om geloof te schenken aan elkaar op de weg van Hem die ons bevrijdt tot nieuw leven, Jezus Christus, die met U is al de dagen tot in eeuwigheid. Amen
================================================================
Mededelingen
· Mariamaand. Alle woensdagen in oktober is de kerk open van 14.00-16.00 uur voor gebed of opsteken van een kaarsje. Ook bent u van harte welkom voor een kopje thee of koffie in het parochiecentrum. (zijdeur)
· Vrijdag 1 november viering  Allerheiligen 09.00 uur.
· Zondag 3 november viering  Allerzielen  m.m.v. Ad Fontes.
· De Gerarduskalender 2024 kunt u weer bestellen bij Marijke Heezen.Tel. 0186-612061. Prijs €10.50
· Missiecollecte heeft  € 250.05 opgebracht.
· Concert 25 jaar Cantando. Zondag 10 november 0m 15.00 uur in onze kerk, m.m.v. solist Marco Oudshoorn. U kunt kaarten bestellen a €5,- bij  koorleden - tijdens openingsuren secretariaat of via mhuiskens@chello.nl.
· Maandag 4 november wordt het Mariabeeld weer voor houtworm behandeld. Ze blijft een maand in de stikstoftent. Er wordt weer een kleinere Maria met kind op haar plaats gezet.

· Het P.C.I. Hoeksche Waard- bestuur is dankbaar voor uw gelden die u bij de St. Vincentius gedenkdag bij de deurcollecte en via de bankrekening geschonken heeft. In totaal mochten we € 1.118,60 ontvangen voor onze goede doelen. Dank u wel !
· Misintenties kunt u opgeven tijdens openingsuren secretariaat.
Gebedsintenties Oud-Beijerland
Zo     Paul van der Laan
         Nick Mijnen
         Anne Faasse   
         Fons van Meurs 
         Overleden familie Van Woezik

         Overleden familie Van Meurs
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Gebed
Christus, Gij hebt U steeds laten raken door de miserie van een ander. Gij hebt niet gevraagd naar hun eventuele schuld aan die situatie, maar onvoorwaardelijk hebt Gij hun leed verlicht, hun weer ‘zicht’ op toekomst, op een nieuwe start, geboden. Zo veel mensen in onze maatschappij hebben het moeilijk, maar we verwijten het de structuren dat ze uit de boot vallen en wassen zo onze handen in onschuld om onze taak van echte naastenliefde te omzeilen. Daarom: Christus, ontferm U over ons. Christus, ontferm U over ons.
