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                                week van 17 t/m 23 november 2024
           33e zondag door het jaar 
                                Eucharistieviering: Wees waakzaam    


Openingsritus en begroeting:  nr. 701.
Schuldbelijdenis: nr. 703. 
Kyrië: nr. 719    Gloria: nr. 720
1ste lezing: Daniël 12, 1-3

In die tijd zal de grote vorst Michaël opstaan om de kinderen van uw volk te beschermen. Want het zal een tijd van nood zijn zoals er eerder nog geen is geweest sinds er volken zijn. Maar al degenen van uw volk die in het boek staan opgetekend zullen in die tijd worden gered. En velen van hen die slapen in het stof zullen ontwaken, sommigen om eeuwig te leven, anderen om de smaad van een eeuwige schande te ondervinden. Dan zullen de wijzen stralen als de glans van het uitspansel en degenen die de mensen tot gerechtigheid hebben gebracht zullen schitteren als de sterren voor eeuwig en immer.

Tussenzang: uit Psalm 16

Refrein: Behoed mij, God, tot U neem ik mijn toevlucht.

De Heer is mijn erfdeel, mijn dronk uit de beker,

Hij heeft mijn lot in zijn hand.  
Steeds houd ik mijn ogen gericht op de Heer,

ik val niet, want Hij staat naast mij. Refrein
Daarom ben ik vrolijk en blij van geest,

daarom kan ik rustig gaan slapen.  
Mijn ziel laat Gij niet aan het dodenrijk over, 

Gij levert uw dienaar niet uit aan het graf. Refrein
Gij zult mij de weg van het leven wijzen om heel mijn vreugde te vinden bij U,

bestendig geluk aan uw zijde. Refrein
2de lezing: Hebreeën 10, 11 - 14, 18

Broeders en zusters, iedere priester verricht dagelijks staande de dienst en draagt telkens weer dezelfde offers op, die nooit zonden kunnen wegnemen. Christus daarentegen is voor altijd gezeten aan de rechterhand van God, na één enkel offer voor de zonden te hebben gebracht, en Hij wacht nog slechts op het ogenblik dat zijn vijanden worden gemaakt tot een voetbank voor zijn voeten.                         Want door één offer heeft Hij voor altijd hen die zich laten heiligen tot volmaaktheid gebracht. En waar de zonden en ongerechtigheden  vergeven zijn is geen zoenoffer meer nodig.

Tussenzang: Alleluja, Weest dus waakzaam, want gij weet niet op welk uur de 

                      Mensenzoon komt. Alleluja.

Evangelie: Marcus 13, 24-32

In die tijd zei Jezus tot zijn leerlingen : “Maar na die verschrikkingen in die dagen zal de zon verduisteren en de maan geen licht meer geven; de sterren zullen van de hemel vallen en de hemelse heerscharen zullen in verwarring geraken. Dan zullen zij de Mensenzoon zien komen op de wolken, met grote macht en heerlijkheid. Dan zal Hij zijn engelen uitzenden om zijn uitverkorenen te verzamelen uit de vier windstreken, van het einde der aarde tot het einde des hemels.    Trekt uit de vergelijking met de vijgenboom deze les: Wanneer zijn twijgen al zacht worden en beginnen uit te botten, weet ge dat de zomer in aantocht is. Zo ook, wanneer gij al deze dingen ziet, weet dan dat het einde nabij is, ja voor de deur staat. Voorwaar, Ik zeg u: dit geslacht zal niet voorbijgaan, totdat dit alles gebeurd is. Hemel en aarde zullen voorbijgaan, maar mijn woorden zullen niet voorbij gaan. Van die dag of dat uur weet niemand af, zelfs niet de engelen in de hemel, zelfs niet de Zoon, maar de Vader alleen.”

Acclamatie:  Gelukkig die het woord hoort en het beleeft. nr. 270b
                     of - U komt de lof toe, of - Heer wij hoorden uw woord.  

Geloofsbelijdenis: nr. 722 

Voorbede - Collecte.

Eigen Prefatie en Eucharistisch gebed: nr. 731
Communieritus; nr. 738 en 739.   

Slotritus: nr. 740
======================================================
Mededelingen
· Zondag 17 november  is er een deurcollecte voor jongeren.
Jongeren vormen door het hele land groepen om samen over het geloof te leren. Zij zoeken naar zin en richting in hun leven. Om hier op in te spelen, biedt de kerk catecheses en evenementen aan. Uw gift zal worden ingezet om te bouwen aan de toekomst van onze kerk. Doneren kan ook op: IBAN NL11 INGB 0002784498 t.n.v. Rooms-Katholiek Kerkgenootschap in Nederland o.v.v. ‘jongerencollecte.’
· Vrijdag 22 november is er HerbergInn. Inloop vanaf 14.00 uur, aanvang 14.30 uur. Het onderwerp deze keer is: Het Koninkrijk van Jezus. U bent van harte welkom.

· Lieve parochianen, De Voedselbank Hoeksche Waard wil graag voor hun cliënten met Kerstmis weer iets extra’s doen. 

De PCIHW wil, met uw hulp, hier graag gehoor aan geven. Vanaf zondag 24 november wil de PCI de mand weer klaarzetten bij het Maria-altaar. U kunt hierin lekkers doen, denk aan chocolade, bonbons, blikjes vis, maar er is ook grote behoefte aan macaroni en andere pasta’s, aan ontbijtkoek, soep in blik en ontbijtcrackers, zodat ook zij kunnen genieten van een gezellig samenzijn. We rekenen weer op uw gulle gaven. U kunt ook geld in een enveloppe in de mand stoppen of uw gelden overmaken naar: Parochie Caritas Instelling NL71 INGB 0000379855 o.v.v. Voedselbank Kerst. Dank namens alle meer dan 200 gezinnen van de Voedselbank.
· U bent weer van harte welkom bij de Taize-viering op zondag                  1 december om 19.00 uur in de Dorpskerk (Breestraat 13) van Westmaas.
Als u dat wilt kunt u meedoen met de repetities op 14, 21 en 28 november om 20.00 uur waarvoor u € 5. betaalt.
· De Gerarduskalender 2025 kunt u weer bestellen bij Marijke Heezen.Tel. 0186-612061. Prijs € 10.50

· Misintenties kunt u opgeven tijdens openingsuren secretariaat.

Gebedsintenties 

Zo       Geert Heezen
           Overleden vader Jan Marian en overleden grootouders
Vr       Geert Heezen

	Oud-Beijerland
	weekend
	

	11.15
11.15
	EV Pastor Geurts m.m.v. Cantando      
Jongerencollecte

WCV diaken Dits
Hoogfeest van Christus Koning
	zo 17 nov

zo 24 nov
	

	vr   9.00

      9.40
	EV Pastor Geurts 

Rozenkrans bidden
	Week-

vieringen
	  

	zo


	Kinderwoorddienst

Koffie/thee na de viering


	Diversen 
	


Bij de lezingen van vandaag: Misschien heeft Vincent van Gogh wel zijn mooiste schilderijen gemaakt in de moeilijkste periode van zijn leven. Hij was toen, op basis van vrijwilligheid, opgenomen in een psychiatrisch ziekenhuis. Toch zijn in die tijd werken tot stand gekomen die je gerust als mystiek mag beschouwen. Toen kreeg hij op een goede dag bericht dat in het gezin van zijn broer een kleine was geboren. Het bericht van het nieuwe, pasgeboren neefje raakte hem tot op de bodem van zijn ziel. En nu wel dubbel zo diep toen hij las dat het kind naar hem vernoemd was. Onmiddellijk greep hij zijn kwasten en tuben verf, en ondanks zijn eigen ellende schilderde hij voor de kinderkamer een tak, zo bloeiend en zo vol leven en zo vol hoop dat je je verwonderd moet afvragen: hoe kan zo iets moois en een zo op de toekomst gericht kunstwerk tot stand komen te midden van zo veel ellende en wanhoop?
Christus Koning, zondag 24 november
Op de laatste zondag van dit kerkelijk jaar (B) of liturgisch jaar,                           waarin wij lezingen van de evangelist Marcus hebben gehoord,                               vieren wij het feest van Jezus Christus, Koning van het heelal.
Deze zondag is geen eindpunt,                                                                            geen moment waarop wij de boekhouding afsluiten                                                 of de plaats met het liturgische spel voor de zoveelste keer omdraaien. 

Het feest verwijst naar de toekomst,                                                                       die nu al begonnen is,                                                                                               naar de uiteindelijke voltooiing: het Rijk Gods,                                              wanneer Christus alles in allen zal zijn.
